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J E G Y Z Õ K Ö N Y V

Készült:
Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. március 26-án 1400 órától megtartott rendes üléséről

Az ülés helye:
Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak:
Dr. Prozlik László polgármester, Dr. Kishonti András alpolgármester,


Bencsik Sándorné, Fábri István, Kozmer Imre és Papp János települési képviselők

Jelen volt tanácskozási

joggal meghívva:
Varga József jegyző


Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Dr. Prozlik László tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 6 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bencsik Sándorné és Kozmer Imre települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával? A meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával a Képviselő-testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. 

1.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról
Dr. Prozlik László várja az előterjesztéssel kapcsolatos észrevételeket.

Fábri István elmondja, a korábbi rendes Képviselő-testületi ülés munkaprogramja alapján volt egy napirendi pont, ami nem került megtárgyalásra. Ennek mi az oka? A legutóbbi Képviselő-testületi ülésen a 2013. évi költségvetés elfogadása került. Szabályosnak lehet azt ítélni? A pénzügyi bizottság nem tárgyalta, a bizottság is akkor szembesült vele, hogy hiánnyal kerül elfogadásra. A levél fel lett olvasva. Ha annak megfelelően lett elfogadva, akkor szerinte ez szabálytalan. Azon a pénzügyi bizottsági ülésen javaslattal élt a bizottság felé. Az önkormányzati személygépkocsival volt kapcsolatos a javaslata. Az ugyanúgy nem volt szabályos. A bizottság nem döntött. Javaslatot tett a bizottság felé a költségtakarékosság megvizsgálására. A pénzügyi bizottság elnöke és a polgármester eldöntötte, hogy rendben van. 
Varga József elmondja, a költségvetési rendelet tárgyalása előtt érkezett az e-adat-on leirat a Magyar Államkincstártól, hogy működési hiányt a költségvetési törvényben biztosított tartalék terhére tervezhet a Képviselő-testület. A központi költségvetés önkormányzati támogatásokra szánt tartalékára be lehet tervezni a költségvetési rendeletbe, hogy onnan az önkormányzat majd támogatásban részesül. Ezzel ki lehet váltani a működési hiányt, ha szükséges, akkor oda lehet pályázni. Ennek a betervezett tartaléknak a helyi önkormányzati rendeletben való beültetése megítélése szerint teljesen törvényes volt.
A pénzügyi bizottság megtárgyalta magát a költségvetési rendelettervezetet. Jött egy olyan új ismeret a két ülés között, amiről nem lehetett tudomása a bizottságnak, de a Képviselő-testületi ülésen elhangzott. Kifogás nem merült fel. Módosító javaslat is felmerül Képviselő-testületi ülésen, ami bekerül a költségvetési rendeletbe, és azt sem tárgyalja előzőleg a pénzügyi bizottság, mert nem is tárgyalhatja. Megítélése szerint ez nem volt törvénysértő.
Kozmer Imre elmondja, most Képviselő-testületi ülésen vannak. A képviselő úr tanácskozási joggal vett részt a pénzügyi bizottsági ülésen.

Fábri István megjegyzi, elmaradt napirend volt.

Varga József elmondja, erre az ülésre nem lett beterjesztve a költségvetési rendelet módosítása. A MÁK-hoz folyamatosan jelenteni kell. A pénzügyi csoport egy pénztárosból és két pénzügyesből áll. Szombat és vasárnap bent vannak, és késő estig hétköznapokon. Ennyire futja jelenleg a pénzügyi csoport kapacitásából. Majd ide fog kerülni a költségvetési rendelet módosítás a zárszámadási rendelet tárgyalását megelőzően. Vagy a MÁK-hoz való jelentést teljesítik, és nem függeszti fel a MÁK a normatív támogatást, vagy elkészítik a rendeletmódosítást. Létszámellátottság miatt a pénzügyi csoport gyakorlatilag ennyire képes a feladatokhoz képest.
Fábri István sajnálja, ha ez a válasz. Vegyék elő a munkaprogramot, nézzék meg, hogy február 5-ére milyen napirendek voltak a munkaprogram szerint. Amiről szó van, az korábban volt. A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásáról szóló napirend.

Varga József elmondja, már nem írja elő a törvény.

Fábri István megjegyzi, esetleg utalhattak volna rá.

Dr. Prozlik László további kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

19/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:
A Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

2.) Beszámoló a gyámügyi feladatok ellátásáról

Dr. Prozlik László köszönti a napirendi pont előadóját, Barcsikné Debreczeni Rozáliát. Megkérdezi, van-e az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészíteni valója?

Barcsikné Debreczeni Rozália elmondja, szóbeli kiegészíteni valója nincs.

Bencsik Sándorné elmondja, a Szociális, Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottság tárgyalta az előterjesztést, azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Fábri István elmondja, a családi napközi és házi gyermekfelügyelet nem működik, erről szeretne hallani.

Barcsikné Debreczeni Rozália elmondja, ezt a két működési formát a gyermekvédelmi törvény szabályozza. Magánszemélyek működtethetnék. A működési engedélyt ehhez tavaly még a körzeti központi jegyző adta ki. Ilyen a községben nincs. Ezzel a témával sohasem foglalkozott.
Papp János részletesebben szeretne hallani a védelembe vett gyermekekről. Mit takar ez valójában? Elgondolkodtató, hogy 31 gyermekről van szó. Most két család költözött ide 10 gyermekkel, a gyermekek itt is védelembe kerültek.
Barcsikné Debreczeni Rozália elmondja, a védelembe vételre akkor kerül sor, ha a család olyan helyzetbe kerül, ahol bizonyos magatartási szabályokat ír elő a gyámhatóság a szülő vagy a gyermek részére. Ennek lehet anyagi, magatartásbeli oka, például alkoholisták a szülők vagy nem járnak a gyerekek rendesen iskolába. Ilyenkor a családgondozóknak a kötelessége, hogy heti rendszerességgel látogassák a családokat, és ellenőrizzék, hogy betartják-e az előírt magatartási szabályokat. A védelembe vételt évente felül kell vizsgálni. Január 1-jétől a járási hivatalhoz került ez a feladat. A két ideköltözött család közül az egyik a Fő utcára költözött. A másik olyan család, aki szinte félévente költözik Csorvás és Gádoros közt. Mind a két család gyerekei az előző lakóhelyükön is védelembe voltak véve. Amikor megtörténik a lakóhelyváltozás, az új lakóhelyen azonnal felül kell vizsgálni a védelembe vételt. Családgondozót kell kirendelni, aki figyelemmel kíséri a család helyzetét. 
Dr. Prozlik László további kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a gyámügyi feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadásával?
A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

20/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a gyámügyi feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

3.) Tájékoztató a szennyvíz-csatornázási és szennyvíztisztítási beruházás aktuális helyzetéről

Ribárszki István, Vízi Közmű Társulati Felügyelő Bizottsági tag bejön a terembe.

Dr. Prozlik László elmondja, a napirendi ponthoz meghívottak közül a projektmenedzser és a kivitelező jelezte távolmaradását. Más máshol dolgoznak, fent északon. Az információt megpróbálja átadni, amit tőlük kapott. Durván egy évvel ezelőtt nem gondolták azt, hogy a szennyvízberuházás a tervek szerint, 8 hónap alatt befejeződik. A vonalas létesítmény építése március 16-tól november végéig tartott. A pótlási munkálatokat még el kell végezni. Az időjárási körülmények miatt módosítani kell a pótlási munkálatok időpontját. A tervek szerint május közepén várható ez. Ezeket folyamatosan el fogják végezni. A próbaüzem 6 hónap időtartamra vonatkozik. A megépített vezetékhossz 26.521 m kőagyagcső. A bekötővezeték műanyag csőből készült összesen 17.523 m hosszban. 1726 bekötés teljesült. 12 olyan hely van, ahol a tulajdonviszonyok miatt nem tudtak bemenni, ezért a bekötés 12 esetben nem történt meg. A próbaüzem befejezéséig a kivitelező kompetenciája, utána a házi bekötéseket a leendő üzemeltető fogja megvalósítani. A telepre vonatkozó adatok a következők: A maximális kapacitás 400 m3/nap. Nyomóvezetéken érkezik a szennyvíztisztító telepre a szennyvíz. Gép rács és homokfúvó után kezdődik a biológiai szennyvíztisztítás. Párhuzamos működési elv alapján lett megépítve a telep. Ha az egyik rész meghibásodik, át lehet irányítani a szennyvizet a másik párhuzamosan működő részre. Az építési napló június 17-én lett megnyitva, ez magában foglalja az azóta beépített területen a tervezéseket, az engedélyek megadását. Az irányítástechnika is beletartozik. A szennyvíztisztító telep már 40-50 m3/nap mennyiséggel tud működni, és akkor tudnak produkálni megfelelő értékeket. 2-3 hét alatt töltődött fel a telep, utána lehetett a tisztítást kezdeni. Mai mennyisége a szennyvíznek 70-90 m3/nap. A fő intézmények rá vannak kötve. Több mint 500 házi bekötés igényből 300 körül volt a rákötések száma. Vannak bizonyos hiányosságok a telepnél, amelyeket meg kell oldani a próbaüzem végéig. Építészeti munkálatok vannak hátra. Átadásnál 20 napos határidővel a hiányosságok fel lettek írva. Ezeket a telepen folyamatosan pótolni kell. A legutolsó bejárás, műszaki ellenőrzés április 5-én fog megtörténni. Akkor lesz a végleges időpontja meghatározva a különböző építészeti munkálatoknak. A próbaüzem végére komplettnek kell lenni a telepnek és a vonalas létesítmény hiányosságait is pótolni kell. A szennyvíztelepnek a megfelelő paramétereket biztosítani kell. Megfelelő dokumentációval ezeket bizonyítani is szükségeltetik. A szennyvíz vonalas létesítménynél a tervek szerint a házi bekötéseknél a felállásnál 40 cm-es műanyagcső, kupak volt tervezve. Sok helyen a kapubejáróban történik a megvalósítás. Öntött vas fedlapot kér az önkormányzat és a kivitelező is, ezt elfogadta az irányító hatóság. A többi úgynevezett zöldfelületi fedlapot nem fogadta el. Az eredeti tervnek megfelelően műanyag kupakkal kell ellátni.
Tisztítótelepre vonatkozik a közbeszerzés kiírása. Folyamatban van az irányítóhatóság részéről, hogy a tervezett 15 millió felmenjen 25 millió forintra. 15 millióért nem lehet ilyen szippantó kocsit beszerezni. Lényeges a finanszírozás kérdése. Február 28-i állapotnak megfelelően a Fundamenta szerződések a következőképpen állnak: Az előző hónap végéhez viszonyítva a pontosan fizetők száma 803-ról 870-re emelkedett. 1-3 havi elmaradása 257 főnek volt, most 190 főnek van. 3-6 havi elmaradása 66 főnek volt, most 83 főnek van. Hét hónapnál több elmaradása 226 főnek volt, most 219 főnek van. Aki semmit nem fizetett 65 fő volt, most 56 fő. Amit eddig az önkormányzat behajtásból adott havi 500 ezer forint körül. Februárban 365 ezer forint volt. Jogi személyek vonatkozásában nem történt változás egy hónap alatt. Folyamatosan teljesített 22 személy, elkezdte 4, semmit nem fizetett 4. 7,7 millió forint az az összeg, ami a jogi személyektől befizetésre került. Az értesítések negyedévente megtörténtek. A jogi személyeket átadták a NAV-nak. Akit nem tudott megszólítani, azt a helyi hatóságnak, a jegyzőnek adta át behajtásra. Az újabb letiltások májusban fognak a vízi közmű társulat számlájára megérkezni. Az értesítőt megkapják az érintettek. Február elején a befizetésekről a kimutatást mindenki megkapta. Az állami támogatások attól is függnek, hogy milyen ütemben vannak az elmaradások. Ha több van, akkor az állami támogatás kevesebb. 
Nagyobb beruházásokra az érvényes, hogy mindenütt próbálta a kormány felpörgetni azokat. Az EU önerő-támogatási alapot hozott létre. Lehetett pályázni. Erre az önkormányzat is pályázott. Az utóbbi 30 napban befutott számlákat próbálják teljesíteni. A folyamatban lévő beruházásokra érvényes ez. A gádorosi beruházásra is érvényes. A kifizetetlen számlákat 95 %-os készültségnek megfelelően minden számla be lett nyújtva. 156 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat. Az alvállalkozók és a kivitelezők kifizetésére vonatkozik ez.

A kifizetési alap szeptemberben 980 millió forint volt. Most 600 millió forint körüli összeg. Van vállalkozás, ahol fordított ÁFA van. Ezeknél a teljesítés 90 %-os mértékű. A járulékos költségek: projektmenedzser, mérnök, mérnök szervezet, PR, ezeknél a kifizetéseknél ÁFA is terheli az önkormányzatot. Örömteli dolog, hogy elsők között volt az önkormányzat, akik megkapták az igényelt összeget. Az igényelt összeget az önkormányzat maradéktalanul megkapta. Nyomatékosan felhívja a képviselők figyelmét, és azoknak a figyelmét is, akikkel találkoznak, hogy a szennyvízberuházás megvalósult, a rákötések folyamatban vannak, próbálják kérni a lakosságot, beszéljenek a lakosokkal, hogy akik még nem kötöttek rá, minél hamarabb tegyék meg, már csak azért is, mert a próbaüzem átadása után 360 nap áll rendelkezésre, hogy kötelező érvénnyel rákössönek a csatornahálózatra. Ilyen óriási beruházást kihasználatlanul nem szabad hagyni. A magyar törvények sem hagyják. Utána kötelező érvényű lesz a rákötés. Ezt szankcionálni fogják. Köbméterenként 1800 forint lesz a talajterhelési díj + szállítási költség. A mostani elszállítási költségnek a duplájába fog kerülni a szippantás.
Ribárszki István a Vízi Közmű Társulat Felügyelői Bizottságának tagja következőket adja elő:

A Gádorosi Víziközmű Társulat érdekeltségi hozzájárulás befizetéseinek alakulása és  összesítése 2013. 02. 28-ig az alábbiak szerint alakult, külön feltüntetve a Gádoros Nagyközség Önkormányzata által behajtott összegeket.

Fundamenta szerződések

Összesen 1418 darab Fundamenta Lakástakarék-pénztári szerződés került megkötésre.

· Ebből pontosan fizető tagok száma: 870 darab,

· 1-3 havi elmaradás van 190 darab szerződés esetében,

· 3-6 havi elmaradása van, 83 szerződő,

· 6 hónapnál több elmaradása van 219 darab,

· semmit nem fizetett 56 darab.

Összes Fundamenta átutalás 2013. 02. 28-ig: 65.625.872 Ft

Jogi személyek:

A jogi személyek száma: 36 darab, 

· melyből 22 teljesítette a hozzájárulás összegét ,

· 4 elkezdte a befizetést

· 10 nem teljesített eddig semmit.

Összes befizetés: 7.740.000 Ft.

Kényszertagok:

Összes befizetés: 1.470.000 Ft

Önkormányzat:

Az Önkormányzat a 2011, és 2012 évre teljesítette a kötelezettségét összesen 4.800.000 Ft-ot.

Önkormányzat által behajtott összegek: 

2012. 08. 30.: 168.845 Ft.

2012. 09. 30.: 220.100 Ft.

2012. 11. 27.: 651.861 Ft.

2012. 12. 30.: 598. 736 Ft

2013. 01. 30.: 561.848 Ft.

2013. 02. 28. 365.865 Ft.

NAV Békés Megyei Adóigazgatósága által behajtott összeg: 

1.870.000 Ft.

Az Ellenőrző Bizottság 2012. évben folyamatosan figyelemmel kísérte a társulat működését, rendszeresen megvitatta a havi, negyedéves jelentéseket a Társulat vagyoni helyzetéről, az árbevétel alakulásáról.

2012. április 27-én tartott ellenőrzése során javasolta az Intéző Bizottságnak, hogy a Fundamenta elmaradások behajtását kezdeményezzék.

Az Intéző Bizottság ennek megfelelően kezdeményezte a behajtásokat, mind Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Jegyzőjénél, mind a NAV Békés Megyei Adóigazgatóságánál, melynek eredményét az előbbiekben felsoroltam.

2013. Februárjában behajtásra átadásra került a Kényszertagok tartozása is. Az Önkormányzat  tájékoztatása szerint a megkeresés alapján ismét tértivevénnyel ellátott fizetési felszólítások kerültnek kiküldésre 15 napos határidő tűzésével. A határidő letelte után kerül sor a letiltási rendélvények elküldésére a kifizetőhelyek felé.

A kényszertagoktól letiltott összegek/részösszegek előreláthatólag legkorábban 2013 májusában érkeznek a vízi közmű társulat számlájára.

A Gádorosi Vízközmű Társulat negyedévente ismételten kiküldi az elmaradásokról szóló értesítőt majd a nem teljesítő szerződők elmaradásait ismételten átadja Gádoros Nagyközség Önkormányzat jegyzőjének.

Fábri István szerint kétségtelen, hogy talán a község életében az egyik legnagyobb beruházás megvalósítására került sor 2012-ben. Eleinte elég sok negatív véleménnyel kellett megküzdeni. Lehet, hogy még jelenleg is van. Van ennek ellenzője ma is. A nagyobb többség nyilvánvalóan egyetért azzal, hogy ez a beruházás valósuljon meg. Az ismertetett adatok is többé-kevésbé alátámasztják azt, hogy a nagy többség fizet rendesen annak ellenére, hogy a Gádoros községben élő emberek elég nehéz helyzetben vannak. Elég sok a munkanélküli, sok a veszélyeztetett gyermek. Sajnos nagyon sok az üres ház. A romos ház, ami általában nehezíti azokat a dolgokat, amik pénzügyileg befolyásolják, hogy az egész dolog összeálljon. Könnyebben lehet boldogulni azzal, amiben laknak, mint ami romos. Ezek mind nehezebbé tették ennek a megvalósítását. Végül is a beruházás megvalósult. Kétségtelen hogy a tervezés a jelenleg legkorszerűbb megoldást választotta. Az agyagcsövek beépítésére gondol. Félnek, hogy nem eléggé történt meg a homokággyal való leterítés, a nagy súly lehet, hogy előbb-utóbb össze fogja roppantani. Nem tudja, hogy ez a feltevés megalapozott-e vagy sem. Nyilvánvalóan van próbaidő és próbaüzem is. 
Látta a szennyvíztisztító üzemet is. Nagyon korszerű létesítménynek ítéli meg. Bár nem tudja, hogy tart ebben a technika. Az egy év a próbaidő végétől számított egy év? 

Olyan helyen, ahol nincs fürdőszoba, vagy ahol csak kerti csap van, ott milyen elvárás van? Nagyon örül annak, hogy közel 150 millió forintot nyertek pályázaton. Nem tudja, hogy ezen összeg megnyerése nélkül meg lehetett-e volna birkózni ezzel. Így most már reméli, hogy meg lehet. Az intéző bizottsági ülésen elhangzott, hogy helyreállítás ügyében jelezzenek. Tud róla, hogy vannak helyreállításra szoruló utak, járdák. 
Dr. Prozlik László elmondja, mindig voltak aggályok a beruházással kapcsolatban. Voltak feljelentések, akadályozó tényezők. A beruházás a terveknek megfelelően befejeződött. Voltak olyan vélemények, amik kicsit megmosolyogtatták őket. Teljesen igazuk volt a szakembereknek, amikor azt mondták, hogy mindig azokra a kérdésekre tudnak válaszolni, ahol a beruházás tart. A legújabb, hogy összeroppan a kőagyag cső. Ahol mindenhová műanyagot tesznek, az nem roppan össze? Nem fog összeroppanni. Azért van a megfelelő ágyazás. Azt mondják, hogy a műanyag csőnek 25-30 évet bírnia kell, a kőanyag csőre 100 évet jósolnak. A tervezés során nem kőagyag cső szerepelt a tervekben. Egy alternatíva volt. Első körben el is utasította az NFÜ a kőagyag csövet. A megfelelő „műanyag-lobbi” háttérbe szorult. Sikerült bebizonyítani az egyetem szakembereivel együtt, hogy bár drágább a kőagyag cső, de hosszú távon olcsóbb. Nem arról van szó, hogy összeroppan a cső, hanem ha igazodik, esetleg elpattan. Volt rá példa, hogy lerakáskor odakoccant a másik csőhöz, a csővég lepattant, nyomáskor enged. A kamera nem mutatta ki a hajszálrepedést. Nagyon jó minőségben fektették le a csöveket. 3-5 % körül említették a hiányosságot, ahol fel kellett venni, vagy módosítani kellett. Inkább azért nem ásták ki, egy szakaszon az utat átfúrták. A fúrót elvitte valami. Ott kétszer-háromszor fel kellett bontani. A Bocskai utca végén háromszor bontották fel. Most már arra törekednek, hogy minél több legyen a rákötés. 
A mostani finanszírozás nem azt jelenti, hogy ez mentette meg a beruházást. Ennek a beruházásnak a pénzügyi héttér alapja meg volt a bankon keresztül. Látják, hogy a bankok, akik ezt finanszírozzák, nem szívesen finanszíroznak Magyarországon nagy beruházásokat mesterségesen hátráltatják a beruházásokat. Kitalálnak olyan tételeket, amik addig nem voltak a beruházásban. Külön auditálni kellett, külön jogi átvilágításokra volt szükség, nem is kevés összegért, az igényelt összeg 2 %-áért. Az átvilágítás 6 millió forintot jelentett volna, Azt is kitalálta a bank, hogy óvadéki számlát kell nyitni. A vállalkozók küzdöttek ez ellen. 
A fundamenták befizetése elég „laza”, ennél sokkal magasabb befizetési hajlandóságnál is kapacitálni kell az embereket, ennek 80-85 %-os intenzitásúnak kellene, hogy legyen. Gyakorlatilag az EU önerő alap a bankok kikerülését jelentette. 200 ezer forintot fizetnek a banknak készenléti díjként havonta. 
Bízik benne, hogy a kivitelezőkkel, mérnökökkel, projektmenedzserrel olyan jó nexust sikerült kialakítani, hogy az önkormányzat érdekeit képviselik. Abban is bízik, hogy a beruházás végére sikerül a helyreállítás. Látni kell, hogy az utcákat hatalmas erőgépekkel megterhelve igénybe vették. A következő feladat lesz, hogy a helyreállítási munkálatoknál hogyan fogják megfelelően helyreállítani az utakat, hogy járható állapotban legyenek. Köszöni mindenkinek a pozitív hozzáállását, még azoknak is, akik az utolsó pillanatig próbáltak keresztbe tenni. Óvatosságra intette a kivitelezőt és a beruházót is. A kivitelezők sok helyen dolgoztak már, de Gádoros egy speciális hely, mert ennyi aggályoskodó és feljelentő emberrel még nem találkoztak. Ez számukra egy tükör, ebbe a tükörbe néha bele kell nézni, és ezzel kell élni. Az átadás ünnepélyes keretek között meg fog történni. Átkerül a mű az önkormányzat tulajdonába, az önkormányzat az üzemeltetést átadja a következő pillanatban a leendő üzemeltetőnek. Így az üzemeltető megpróbálja olyan körülmények között üzemeltetni, ami Gádorosnak is megfelelő minőségi követelményt fog majd garantálni. Nagyszénás és Gádoros csatornatelep üzemeltetésére 3 főt jelöltek ki. Ebből a három főből 2 fő gádorosi. Nem mindig itt vannak, hanem a két telephelyen felváltva. A szippantást is ők fogják végezni.
További kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a szennyvíz-csatornázási és szennyvíztisztítási beruházás aktuális helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásával?
A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

21/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a szennyvíz-csatornázásé és szennyvíztisztítási beruházás aktuális helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

4.) Beszámoló a Gondozási Központ munkájáról

Dr. Prozlik László átadja a szót Bencsik Sándornénak.

Bencsik Sándorné elmondja, a Szociális, Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottság tárgyalta az előterjesztést, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-testületnek.

Dr. Prozlik László kéri, hogy az ellenőrzésekkel kapcsolatban tegyen bővebb tájékoztatást az intézményvezető.

Bencsik Sándorné elmondja, az NRSZH ellenőrzése a Képviselő-testület előtt volt. Az NRSZH a legfelsőbb szakmai szervük, aki nagyon részletesen ellenőrizte az intézmény működését. Olyan hibát nem talált, amiért szociális bírságot kaphattak volna. Az ezzel kapcsolatos módosítások a testület előtt voltak, módosították, aktualizálták a szakmai programot. Ezután az ellenőrzés után két és fél héttel az államkincstár ellenőrzött, 2011. évet ellenőrizte. Ellenőrizte a normatíva jogszerű felhasználását, szintén szakmai ellenőrzés volt. Alá kellett támasztani, hogy a normatívát jogosan kapják, veszik felé és költik el. Más szemszögből történik az ellenőrzés az államkincstár részéről. Semmilyen hiányosságot nem talált az államkincstár. Talált még összesen plusz 300 ezer forintot. Minden szakfeladatot ellenőrzött. Szerdán is volt államkincstári ellenőrzés. Olyan volt, ami még nem volt az intézményben. Novemberben kellett leadni az ez évi normatíva igényt. Azt ellenőrizték, hogy ennek vannak-e tényszerűen megalapozott adatai. A finanszírozás ettől az évtől feladatfinanszírozás.. Van bér és intézményi finanszírozás. A bérfinanszírozáson belül a szakmai dolgozókat finanszírozza az államkincstár. Arra is kíváncsiak voltak, hogy az egyéb munkatársak, technikai dolgozóknak mennyi a bérük, megfelel-e a besorolás, kinevezés. Személyi anyagot ellenőriztek. Ezt még eddig soha nem ellenőrizték. Hibát most sem találtak. Olyan észrevételük volt, amivel tudnak előre lépni, ugyanis a novemberi igénylésbe még nem lehetett betervezni a minimálbért, mert nem tudták az összegét. Nem lehetett betervezni, hogy az intézmény nyújt-e az ellátottak részére pénzbeli támogatást. Decemberben kiderült, hogy kell nyújtani, ez a költőpénzt jelenti. Október 31-i adatnak megfelelően volt ez betervezve. Ezeket pluszban lehetett kérni nyilatkozattal, alátámasztva pénztári kifizetésekkel. Ezeket el is fogadta az államkincstár. Az ellenőrzés jóindulatú, segítő szándékú volt.

Az ÁNTSZ természetes, hogy ellenőriz. Vannak kisebb és nagyobb ellenőrzések. Minden évben nagy szakmai ellenőrzést meg kell, hogy előzzön egye nagy ápolási ellenőrzés az ÁNTSZ részéről. Semmilyen hibát és negatív észrevételt nem tett az ÁNTSZ.
Dr. Prozlik László elmondja, nem véletlen, hogy vannak ezek az ellenőrzések. A foglalkoztatót is ellenőrizgették, szinte két havonta. Végül volt egy általános vélemény, olyan magasra állították a mércét, hogy senki nem felelt meg. Az ellenőrzés azt is sugallja neki, hogy nem kötelező önkormányzati feladatot ellenőriznek. Nézik, hogyan lehet szépen, gyorsan központosítani. A szándék nemcsak az ellenőrzés. Arra lehet számítani, hogy egyre nehezebb feladatok mellett tudja az önkormányzat működtetni ezt az intézményt. Rá fogják vezetni az önkormányzatot pénzügyi oldalról, hogy ami nem önkormányzati feladat, arról gondolkozzon más ellátási formában.
További kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a gondozási központ munkájáról szóló beszámoló elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:
22/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a Gondozási Központ munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

· Idősek otthona szakmai program módosítása

Bencsik Sándorné elmondja, a Szociális, Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolja a testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Dr. Prozlik László kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

23/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a 129/2011. (IX.13.) KT számú határozattal elfogadott Idősek Otthona szakmai programját az alábbiak szerint módosítja.

A  III. rész 8. pontjában:

 „Demens szintű ellátás

A demencia fogalma:

A demencia folyamatos leépülést okozó kóros agyi tünetcsoport, amely kihat a memóriára, a gondolkodásra, a viselkedésre és az érzelmekre.

Az emlékezőképesség valamint a tanulási és döntési képességcsökkenése azt eredményezi, hogy mások segítsége nélkül a betegek nem képesek önmagukat ellátni, cselekvéseiket értelmesen irányítani. Önállóan nem képesek jogaik érvényesítésére.

A demencia általános tünetei:

· memória zavar

· nehézségek a mindennapi tevékenységekben

· a nyelvi kifejezőképesség zavarai

· időbeli és térbeli tájékozódási zavar

· hibás vagy csökkent ítélőképesség

· a figyelem hanyatlása

· tárgyak rossz helyre tétele

· hangulati, vagy viselkedésbeli változás

· személyiségváltozás

· kezdeményezőkészség elvesztése

Gondozás és ápolás jelentősége a demes ellátottaknál

A dementált betegek ápolása-gondozása kiemelt feladat gondozásunk során. Figyelemmel kell lennünk arra, hogy rendszerint valamilyen társbetegség, egyéb fogyatékosság is kísérője a demenciának. Pontos gyógyszereléssel, rendszeres ellenőrző vizsgálatokkal, gyógyászati segédeszköz alkalmazásával (látásromlás, nagyothallás) szinten tartható.

Célunk, hogy a demens ellátott minél tovább megőrizze egészségét, aktív önálló életet éljen intézményünkben. 

A Gádorosi Idősek Otthonában 10 fős demens részleg került kialakításra. A hosszú folyosón az ajtókon különböző színű jelek alapján ismerik meg az ellátottak a szobáikat. Bútorzatuk is az egészségi állapotnak megfelelően vannak kiválasztva, biztonságosak és éles felületektől mentesek.

Az intézményi környezet kialakítása során figyelembe vesszük a mentális hanyatlásból adódó nehézségeket, ugyanakkor egy olyan gondozási környezetet teremtettünk, amely támaszkodik a mentálisan hanyatló idős még meglévő, mobilizálható készségeire, és amely alkalmakat kínál e készségek funkcionális megerősítésére, megőrzésére. 

A demenciában szenvedők – és minden ember – szükséglete a komfort, a kötődés, a befogadottság, az elfoglaltság, az én-azonosság.

Mindezek figyelembevételével az alábbi törekvések emelhetők ki:

· Törekszünk egy biztonságos környezet kialakítására: ez a szempont a demens ellátásban a figyelem előterében áll, de gyakran a biztonságos környezet kialakításán zárt gondozási részleg kialakítását értik a közösségi és személyes mozgásterek folyamatos kontrollálhatósága mellett.

· Biztosítjuk a közösségi aktivitás színtereit. A mentálisan hanyatló idősek számára kialakított barátságos, világos közösségi tereknek és a kiscsoportban végzett tevékenységek, szervezett foglalkozások számára alkalmas társalgónak ugyanolyan fontossága van, mint az idősekkel folyó munka más színterein.

· Figyelmet szentelünk az időbeni és térbeli orientációt segítő környezeti megerősítők alkalmazására. Ez vonatkozik a jól átlátható belső terek kialakítására, a jól megragadható – eligazodást segítő – kijelzések alkalmazására. A színlátás képessége csökken a demeciával, ezért élénk, vidám színeket alkalmazunk. Gyakori probléma, hogy a demenciában szenvedő nem tud olvasni, ezért alakzatokat használunk. A személyközpontú gondoskodás szerint minden egyes személynél egyéni, hogy mi segíti őt a térben és időben való eligazodásra.

· Törekszünk az optimális ingerkörnyezet biztosítására is, vagyis olyan ingerkörnyezet kialakítására, amely több érzékszervi csatornán keresztül képes optimális stimulációt biztosítani. Ezzel elkerülhető az, hogy ingerszegény, vagy ingerekkel telített környezetben kelljen tartózkodni és/vagy élni.

· Odafigyelünk a lehetséges maximális autonómia és cselekvési mozgástér biztosítására is.

· Lehetőséget nyújtunk a mentálisan hanyatló idősnek, hogy közvetlen lakókörnyezete alakításában képességei szerint részt vehessen, és ebben a környezetében élők minél inkább segítsék. Olyan környezetet alakítunk ki, amely a demenciával küzdő személynek kiszámítható, például a szükséges tárgyak, eszközök jól elérhetők.

· Az intimitás biztosítása kulcskérdés. Törekszünk arra, hogy az egyénnek lehetősége legyen a visszahúzódásra, ez elérhető intimitást biztosító nyugodt belső terek, zugok kialakításával. Fontos, hogy az egyén privát szférája a lakószobán belül is a lehetőség szerint védett legyen.

· E terek fontos szerepet kapnak a hozzátartozókkal való foglalkozásban és a látogatókkal való zavartalan találkozásokban is. Mindezeket együttvéve a környezet alakításánál ügyelünk az ellátott személy individuális szabadságának megőrzésére, hogy elkerüljük a környezeti tényezők okozta egészségkárosodást.

Az intézményi környezet kialakítása során figyelembe kell vennünk még az idős emberek érzékszervi működésében bekövetkező változásokat és a mentális romlás nyomán jelentkező észlelési nehézségeket, azok kedvezőtlen – sokszor szorongást, agitáltságot, dezorientációt kiváltó – hatásaival együtt. 

Megvilágítási feltételek:

Maximálisan törekszünk a természetes fény biztosítására. A természetes fény egészségvédelmi szempontól időseknél különösen fontos, de a biológiai ritmus fenntartásában játszott szerepe révén mentálisan hanyatló időseknél jelentős tényező az orientáció megőrzésében, az agitáltság csökkentésében. 

A megvilágítási feltételek alakításával segítjük a tájékozódást, célirányok jelölését és indirekt módon befolyásoljuk a használók mozgásterét.

A színek alkalmazása:

A megvilágítási viszonyok, és a színek együttes alkalmazása lehetőséget nyújt a tájékozódási pontok kiemelésére, a biztonságos mozgástér alakítására.

A színkontraszt tudatos kiaknázása ebben igen fontos szerepet játszik (pl. fürdőszobában a WC csésze vagy a mosdó kiemelése színkontraszt alkalmazásával).

Színekkel differenciáljuk a különböző funkciójú helyiségeket és segítjük a térhasználó tájékozódását. Színpszichológiai tényezők figyelembevételével pozitív érzelmi-hangulati hatásokat érhetünk el.

Akusztikus környezet:

A kognitív nehézségek jellemző kísérője az aktivációs szint ingadozása a fókuszált figyelem megtartásának nehézségével. A figyelmet elterelő zajközeg, az inger-túlterhelődés jelentősen rontja a kognitív működés hatékonyságát. Ez mentális romlás esetén hangsúlyosan jelentkezik. A mentálisan hanyatló idősekkel folyó foglalkozások szervezése során biztosítjuk a figyelemelterelő hangok kiszűrését (háttér TV, zenehallhatás ne legyen a foglalkozás közben). Fontos, hogy a célzott foglalkozások elkülönült, védett közegben szerveződnek.

Szükséges, hogy a csoport rendszeresen értékelje az elvégzett munkát és meghatározza az előttük álló feladatot, ezáltal megvalósítják az egyénre szabott gondozást. A gondozási dokumentáció részét képezi az előgondozás és a hozzátartozók információi alapján összeállított szokás lista, az átfogó anamnézis.

A gondozási terv minden esetben egyéni gondozási-ápolása terv, és a munkacsoportok team munkája nyomán készítjük el (MMSE tesztkészítés) és pszichológiai vizsgálat után kerültek. A demens ellátást folyamatos szakorvosi ellenőrzéssel és diagnosztizálással szakorvosi kontroll mellett a mindenkori szakmai protokollok betartásával látjuk el. 

A  demenciával küzdő idős ember életminőségének megőrzésébe beletartozik:

· a biztonságos és optimális gondozási környezet kialakítása,

· ápolási-gondozási szükségleteinek kielégítése,

· az állapotának, az élethelyzetének és a „pillanatnak” adekvát kommunikáció alkalmazása,

· a tájékozódás, a térbeli és az időbeli orientáció megőrzésének támogatása,

· a kognitív jellegű tünetek és a magatartási, valamint a pszichés tünetek enyhítése,

· az önellátási képességek javítása, a képességromlás késleltetése, a képességek csökkenéséből származó zavarok enyhítése,

· az izoláció elkerülése,

· a szűkebb és tágabb szociális környezetben való részvétel támogatása,

· az állandóság biztosítása,

· biztonságának megőrzése és a védelem, mely az esetleges korlátozás egyetlen lehetséges alapja.

Részletes program

A demens idősek ellátása speciális ápolási és gondozási feladatokat jelent számunkra, ezek során különleges gondot fordítunk a következő alapelvek betartására:

· A demenciával küzdők ellátását holisztikus szemléletben, komplex gondozás keretében valósítjuk meg, a személyközpontúság értékrendjének és szemléletének megfelelően.

· Az ápolás és gondozás középpontjában a beteg egyénileg meghatározott szükségletei állnak.

· Gondozásuk elméleti és gyakorlati keretét adja, hogy törekszünk „jól-létük” fokozására, így életminőségük maximalizálására.

· Az idős embert tágabb szociális környezetében (család, közösség, társadalom) elhelyezkedő személyként, egyénként fogadjuk el. A szociális környezete hat (akár pozitívan, akár negatívan) az egészségére és jólétére, valamint a járulékos vagy egyéb betegségekre való reagálására.

· Különleges hangsúlyt helyezünk az egyén tiszteletére és emberi méltóságának megőrzésére.

· Biztosítjuk, hogy állapotától függő mértékben vegyen részt szükségletei kielégítésében. Minden embernek vannak önellátási igényei, és joga van igényeinek maga által való kielégítésére, hacsak állapota ebben nem akadályozza meg.

· A demens idősek ellátása speciális ismereteket és elkötelezettséget igényel gondozóitól. Fontos, hogy ismerjük a demencia okait, az állapotot előidéző betegségeket, a tünetek változatosságát, a szakszerű beavatkozások módszereit. Képesek legyünk a kritikus gondolkodásra, valamint hatékony problémamegoldó képességgel és nagyfokú türelemmel rendelkezzünk. A rutin jellegű ápolás-gondozás helyett szisztematikus ápolást végezzünk.

· Törekszünk az idősek még meglévő képességeinek megtartására, szokások kialakítására, fejlesztésére és rögzítésére.

Foglalkoztatás

A demens idősekkel való foglalkozás során figyelembe vesszük a tünetek változatosságát, a speciális szükségleteket és az általános egészségi állapotot.

A tevékenységek megszervezése folyamatos napirend szerint történik a hét minden napján. Ennek megtervezésénél az idős ember személyiségének és egyéni igényeinek a figyelembe vételére törekszünk. Olyan tevékenységeket biztosítunk, melyek megfelelnek a még meglévő képességeinek és kellő sikerélményt is jelentenek a számukra. A jó foglalkozás segít a napot tevékennyé és strukturálttá tenni. Pozitív érzéseket ad, segít a képességek megőrzésében, segíti a kommunikációt és a közösségbe integrál. 

A demenciában szenvedő megismerésének legjobb színtere.

A képességeket szinten tartó foglalkozásokat és a speciális tréningeket a gondozási terveknek megfelelően alkalmazzuk. A csoportos foglalkozások esetében a létszám 5-7 fő. Az önálló hely- és helyzetváltoztatásra képtelen ellátott mozgásszükségletének kielégítése érdekében – állapotától függően – ágyban mozgatást, passzív tornát, kiültetést, felállítást, jártatást, aktív tornát, a fennjáró lakók érdekében pedig rendszeresen megfelelő tornát, mozgást végeztet a mozgásterapeuta a fizikai erőnlét megtartása érdekében.

Törekszünk a nagy és a finom motorika fejlesztésére és a koordinációs zavarok kiküszöbölésére az egész test átmozgatásával. A lakó napirendjében szerepel a séta, szabad levegőre jutás biztosítása.

A bentlakásos intézményben élők családi kapcsolati beszűkültek, életterük lecsökken, a külvilággal keveset érintkeznek. A családi kapcsolatok megtartását is igyekszünk elősegíteni, felvesszük a kapcsolatot a családtagokkal. Rendszeresen adunk információkat a lakó állapotáról, alakítunk ki velük együttműködő, támogató kapcsolatot. Motiváljuk a hozzátartozók rendszeres látogatásait. A hozzátartozókkal történő beszélgetések és a gondozottakkal való foglalkozások során alkalmazzuk a reminiszcencia elvén alapuló módszereket.”

5.) Térítési díjak felülvizsgálata
Dr. Prozlik László átadja a szót Kozmer Imrének.

Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja az előterjesztés elfogadását.

Bencsik Sándorné elmondja, a Szociális, Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottság támogatja a rendelet elfogadását.

Dr. Prozlik László kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló rendelet elfogadásával?
A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjairól szóló 2/2013. (III: 27.) önkormányzati rendeletét.

7.) Bejelentések

· Óvodai csoportlétszám meghatározása

Dr. prozlik László átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Bencsik Sándorné elmondja, a szociális bizottság is elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Dr. Prozlik László kérdés és vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

24/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy 2013-2014-es nevelési éven 4 óvodai csoportot indít. Megbízza a Képviselő-testület Dr. Prozlik László polgármestert és Molnár Éva óvodavezetőt, hogy az óvodai csoportok számának csökkentése érdekében szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester, Molnár Éva óvodavezető

· Települési szilárd hulladék közszolgáltatás igénybevételéről szóló rendelet módosítása

Dr. Prozlik László kérdés és vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a rendelet módosításával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította a települési szilárd hulladék közszolgáltatás igénybevételéről szóló 22/2009. (XI. 26.) önkormányzati rendeletét a 3/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelettel.

· Átmeneti vízellátás

Dr. Prozlik László kérdés és vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a tartályos vízellátást igényelje a település, de azok legyártását kéri a legkésőbbi időpontban elvégezni, egyidejűleg azt is kijelenti az önkormányzat, hogy a jelentkező költségekből nem tud felvállalni semmit?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

25/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a tartályos ivóvízellátásra igényt tart, de a tartályok legkésőbbi időpontban történő legyártását kéri. Egyidejűleg kinyilvánítja, hogy a tartályok elhelyezésével, működtetésével felmerülő semmilyen költséget nem tud felvállalni.
· Gádoros Hazavár II.

Dr. Prozlik László elmondja, az eddig levelezgetések kiküldésre kerültek. Ez azt mutatja, hogy megpróbálja napfényre hozni, hogy az önkormányzatot nem lehet olyan presszió alá helyezni, amilyen alá kívánták helyezni a szervezők. A pénzügyi bizottság már egy állásfoglalást megfogalmazott, a Képviselő-testület is. A legutóbbi testületi ülésen az egyik szervezői is jelen volt. Nem hiszi, hogy a szópárbaj az ügyet pozitív irányba mozdította volna el. Nem ezt volt az elsődleges, hanem az a konkrét tény, hogy milyen céllal milyen rendezvényt kívánnak megvalósítani. Kompromisszumos javaslat is volt, hogy integrálják a rendezvényt a falunapi programba. Erről csak beszélgettek, de határozat nem született. Azért van itt a téma, hogy határozat is szülessen.

Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság továbbra is fenntartja azt az álláspontját, miszerint önálló rendezvényként nem támogatja az előttük lévő kérelmet, de továbbra is fenntartja azt a javaslatot a szervezők számára, hogy amennyiben integrálni tudják a rendezvényt, vagy egy részét a 2013. évi falunapi rendezvények közé, ennek érdekében az önkormányzat az infrastrukturális feltételeket a rendezvény programjaihoz, amit ebből meg akarnak valósítani, biztosítja.

Dr. Kishonti András elmondja, őt megkereste Rácz József, gondolja, mindnyájukat. A levelére nem válaszolt, úgy gondolta, hogy a Képviselő-testület alkalmas arra, hogy válaszoljon. Neki ebből kezd elege lenni. Nem abból, hogy legyen egy rendezvény. Örülne, ha lenne egy ilyen volumenű rendezvény, és a faluból sokan el tudnának menni. Eldurvult ez az egész. Itt van két magánszemély, akiket futólag ismer. Tudja, hogy kikről van szó. Mindig a szervezők nevében beszélnek. Olyan, mintha egy fantommal beszélgetnének, és hadakoznának, vitatkoznának. Nem tudják, hogy kik akarják megrendezni. Nem rendelkeznek referenciával, „dobálóznak” a költségekkel. Ha e komoly, három hónappal előtte nem tudja, hogy mennyibe kerül egy rendezvény. Nem tud csatolni előszerződéseket. Komolytalannak tartja ezt az egészet. Nem a rendezvény ellen van. Szívesen venné, ha lenne egy ilyen rendezvény. 400 ezer forintot nem ajánl fel, amikor nem tudja, hogy kinek és minek. Lehet, hogy ebben profik és félévente rendeznek ilyen rendezvényeket. Mutassanak be referenciákat, előszerződéseket, részletes költségkimutatást. Ilyen levelet ő is össze tud hozni unalmas óráiban. Ilyen formában sem a falunappal, sem azon kívül nem tud ilyen kifizetést támogatni. Abban az esetben, ha konkrét tételeket lát, referenciákat, akkor el tudja képzelni, hogy a falunappal közösen kerüljön megrendezésre egy ilyen rendezvény.
Fábri István abból indult ki, hogy a kezükbe került egy program, ami neki nagyon megtetszett. Egy olyan tartalmas, olyan színvonalasan összeállított, a település apraját, nagyját, fiataljait, idősebbjeit érintő programokkal találkozott benne, hogy úgy gondolta, hogy miért ne. Ha vannak valakik, akik idehoznának ilyen nagyvonalú rendezvényt, és megtartásra kerülne, semmi szín alatt nem lenne hátránya, csak előnye.  Azért javasolta, hogy vegyék be az ünnepi programsorozatba. Javaslatot is tett, hogy melyik helyett. Ez nem jött össze. Valami miatt ez nem tud megvalósulni. Ha jól tudja, állítólag a 400 ezer forintot fel sem akarták használni, hanem fel akarták ajánlani az óvoda vagy a fiatalok részére. Ez már úgy sem fog megvalósulni. Lehet, hogy másabb hozzáállással, egyeztetéssel esetleg megvalósulhatott volna. Nem rossz az az ötlet, hogy a falunappal. Sajnálja, hogy el elmarad.
Papp János elmondja, ő is kapott ilyen levelet. Neki is az az álláspontja alakult ki, hogy nem levelezget senkivel, majd a Képviselő-testület ezt megteszi. Ő is beszélt négyszemközt ezzel az emberrel. Nagyon ő sem ismeri. Egyszer beszélt egy ismerőssel, őt is megkereste Rácz József, hogy milyen jó gondolata van. Honnan van a pénz, megkérdezte az ismerőstől, mert ehhez pénz is kell. Szervezet, vagy mi ez? Hogyan állnak össze a dolgok? Ki köt szerződést? A polgármester levelében egyértelműen, normálisan megfogalmazták, hogy ahhoz, hogy valahova egy rendezvényt elvigyenek, ahhoz mi kell először. Teljesen nem normális dolgok vannak a háttérben. Nemcsak ez a fő probléma. A múltkor is utalt rá a testületi ülés után, hogy neki ez az időpont a lehető legrosszabb. Július 5-6-7-én a futballpályán vagy teljesen poros vagy nyakig sáros lesz mindenki. Nem egy ilyen rendezvény helyszíne a futballpálya. Ahhoz kell egy normális körülmény. Ettől több ezer ember jól érezheti magát. A helyszínválasztást nem tartja normális dolognak. Nem beszélve arról, hogy a szervezők miért nem lépnek elő. Nem látja, hogy ez egy önálló, esze ment ambíció vagy légből kapott dolog ez egyáltalán. Nem értékeli le, de egy-egy rendezvényt mindig a szervezők, és a szervezők személye hitelesíti vagy hitelteleníti. Úgy néz ki, hogy mindent az önkormányzat felelősségére kell megcsinálni. Egy ilyen rendezvény lebonyolítása hatalmas felelősséggel járó dolog, ehhez képest kis rendezvénynek minősíthető egy disznótoros rendezvény. Nem lehet elintézni ennyivel, hogy idejön és elkezd hánykolódni. Mint cégvezetőt keresték meg. Nem volt olyan rendezvény, amit nem támogattak volna. Ha úgy érzi a testület, hogy ebben egyetért, ők sem fognak elzárkózni tőle.
Maga a stílus, a módszer kapcsán elmondja, a legutolsó találkozás alkalmával úgy érezte, hogy több mint valószínű, hogy a dolgokat előre fogja vinni. Mindent úgy kezeljenek, ahol és ahogy kell. Ebbe nem hajlandó beszállni. Ha aláírták a szerződést, viseljék a következményeit. Ezt a véleményét fenntartja.

Kozmer Imre osztja mindenki véleményét. Nincs benne féltékenység, hogy ekkora rendezvényt csinálnak a hátuk mögött. A tavalyi rendezvény körül rengeteget dolgozott, és sokat segített Rácz Józsefnek. Napokat töltött azzal, hogy megkeresse a volt gádorosiakat, akire ő számított.  Ez a rendezvény semmiféle olyan előkészítéssel nem bír, amit a Képviselő-testülettel meg kellett volna, hogy oldjon. Előttük van egy rendezvény tervezet, ami gyönyörű. Mióta a döntés megszületett, a kezében van ennek a második változata, ami majdnem ugyanaz. Két dolog különbözik benne, a szombati nap nincs benne a főző- és süteménysütő verseny. A másik, a Ghymes koncert és Wolf Kati koncert belépője 1500 forint. Egy falunapon nincs belépő. Egy Gádoros Hazavár programon, ahol megfinanszírozzák a rendezvényt, ha számít 1000 emerre, az  másfél millió forint. Nagyon jó lenne, színvonalas rendezvény, rengeteg embert be tud vonzani. Hogy teljes egészében az önkormányzat nélkül akarják megszervezni az önkormányzat felelősségére, pénzére, eszközeivel úgy, hogy vannak fenntartásai a Képviselő-testületnek, azt mondja, hogy így nem.
Dr. Kishonti András elmondja, amit hiányol ebből, az a korrektség. Örülne neki, ha lenne egy ilyen rendezvény. Tartalmas, színvonalas. Rácz Úr tavaly ősszel két alkalommal megkereste. Gondolja, hogy ebben az ügyben. Mind a két alkalommal egyeztettek időpontot, hogy felkeresi és tájékoztatja. Mind a két időpontban várta egy órán keresztül, nem ment el. Arra sem vette a fáradtságot, hogy odaszóljon. Ezt nevezi hiteltelenségnek. Ha a hiteltelenségét bebizonyítja, onnantól kezdve nem tud vele mit kezdeni.
Dr. Prozlik László egyetért az előtte szólókkal. Első alkalommal, mikor megkereste Rácz József, az alapötletet próbálta megérteni, és hogy bizonyos réteget meg kíván szólítani. Az önkormányzat teljes mellszélességgel melléjük állt. Szombat és vasárnap volt a rendezvény. Csütörtöktől kezdve majdnem egy hétig az önkormányzat házi brigádja rendelkezésre állt. A Képviselő-testület 100 ezer forinttal járult ehhez. Nehogy azt higgye bárki, hogy előítélet miatt ez most meghiúsul. Rácz úr nem az igazmondásáról híres. Több alkalommal meghazudtolta őt. Ez nem baráti találkozóról szól. Itt pénzről szól a dolog. Nemcsak futballpályáról van szó. Községközpontról, intézmények éjszakai látogatásáról nem volt szó. Ez olyan futballpálya, amire nem keveset költöttek. Ha idejön 1000 ember, nem lehet kordában tartani. Nagyon sérelmes az önkormányzat feje fölött szerződést kötni bárkivel, az önkormányzat tudta nélkül. Nem mindenki engedheti meg magának ezt a stílust.
További vélemény hiányában megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy a Gádoros Hazavár II. programot önálló rendezvényként nem támogatja a testület, viszont a rendezvény 2013. évi falunapba történő beintegrálását támogatja és  tárgyalási alapnak tekinti?
A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

26/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Gádoros Hazavár II. rendezvény megtartását a gádorosi falunappal együtt történő megrendezés esetén a községközpont és az infrastrukturális feltételek biztosításával támogatni kívánja. Felkéri Dr. Prozlik László polgármestert, hogy a Képviselő-testület általi feltéteke elfogadása esetén gondoskodjon a rendezvény falunapi programba való beillesztéséről.
Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

Határidő: Értelem szerint

Dr. Prozlik László elmondja, az összefogás a magyar családokért egyesület használtruha gyűjtésével, újrahasznosításával foglalkozik. Ruhagyűjtő konténert szeretnének kihelyezni. A régi malom épülete előtt ez megfelelő helyen lenne. Érdemes lenne kihelyezni. Ez a konténer zárt. Használhatatlan ruhák gyűjtésére alkalmas. Újrafelhasználásra lehetne kulturált körülmények között és megfelelő segítséggel eljuttatni. Hetente történne az elszállítás.
Következő bejelentésében elmondja, egy békési egyesület pályázaton nyert egy honlap felújítására, az egyesület neve Veritász Kulturális Egyesület. Az alföldi tanya és vidéke gasztronómiai és piacfejlesztésére vonatkozik a pályázat. Ingyenes hozzáférési lehetőséget ad azoknak a termelőknek, gazdáknak, akik ezeket a termékeiket bemutatnák a honlapon. Akiket ez érdekel, megadja a Veritász Egyesület elérhetőségét.
· Iskola részére zászló adományozása

Dr. Prozlik László ezek után elmondja, szeptember 1-jétől az iskola fenntartója nem az önkormányzat, hanem a SZEGEKIF. Az iskola az önállóságát próbálja bizonyítani, kifejezni, és megalkotta a saját címerét. A saját címer a gádorosi identitást mélyíti. A címer magyarázata: A címer formája hegyes talpú pajzs, széle aranyszínű. Ugyanezt a formát követi a belső rész, melynek alapszíne fehér. A pajzs felirata körben Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola, felső részén Gádoros felirat. A belső pajzs a külső rész formáját követi, mely kék és fehér színnel vízszintesen hatszor vágott. A belső rész függőleges tengelyében centrálisan elhelyezve Szervátiusz Tibor: Anya gyermekével c. szobrának képe. (A szobor az iskola tulajdona, a főépület bejárata előtt van elhelyezve.) A szobor képe körül Szűz Mária (Kisboldogasszony) tizenkét csillagú koronáját jelképező tizenkét darab csillag. Mivel a tulajdonos az önkormányzat, így talán ezzel is ki tudnák fejezni a gyerekek Gádoroshoz tartozását. Az önkormányzat ajándékozzon egy zászlót az iskolának, megfelelő keretek között tudnák ezt átnyújtani. Erre a zászlóra az első szalagot a zászlóanya, az önkormányzat tűzné fel. Bencsik Sándornéra gondolt, hogy ő tűzze fel az első szalagot. A zászló megfelelő helyen lenne elhelyezve. Minden évben ballagás alkalmával a nyolcadikosok átadnák a hetedikeseknek. Az átadás április 3-án lenne a katolikus templomban.
Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja, hogy az önkormányzat adományozza az iskolának, melynek a pénzügyi feltételeit is támogatja.

Dr. Prozlik László felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy az önkormányzat zászlót adományozzon az általános iskola részére, melyhez a szükséges 50 ezer forintot is biztosítja?
A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

27/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy 50.000 Ft értékben iskolazászlót kíván adományozni a Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola részére. Felkéri a polgármestert, hogy annak elkészítéséről és ünnepélyes keretek között történő átadásáról gondoskodjon.
Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

Határidő: Értelem szerint

· Ingyenes ételosztás

Dr. Prozlik Lászó elmondja, évente 1-2 alkalommal szokott ingyenes ételosztás történni a község központjában. Április 7-én, vasárnap 12 órakor az orosházi Tiszta szívvel alapítvány szervezésében, az önkormányzat segítségével és aktív részvételével szeretnének megoldani az ételosztást rászorulóknak. 800-100 adag étel szokott ilyenkor kiosztásra kerülni. Ehhez bizonyos anyagi támogatás is szükségeltetik.

Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja a javaslatot. 40 ezer forintot javasol az ingyenes ételosztáshoz biztosítani az önkormányzat részről a hivatal dologi kiadása terhére.

Dr. Prozlik László más javaslat hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy az ingyenes ételosztás megvalósításához az önkormányzat 40 ezer forintot biztosítson a polgármesteri hivatal dologi kiadásai terhére?
A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

28/2013. (III. 26.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a 2013. április 7-én tartandó ingyen ételosztáshoz a polgármesteri hivatal dologi kiadásai terhére 40.000 Ft összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az összeg cél szerinti felhasználásáról gondoskodjon.
Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

Határidő: 2013. április 7.
Dr. Prozlik László más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.
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