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Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2013. április 29-én 1300 órától megtartott üléséről

Az ülés helye:
Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak:
Kozmer Imre, Bencsik Sándorné, Horváth Mariann és Papp János bizottsági tagok

Jelen volt

tanácskozási joggal:
Dr. Prozlik László polgármester

Varga József jegyző


Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető


Fábri István települési képviselő


Haklik Józsefné belső ellenőr

Kozmer Imre köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, köszönti Haklik Józsefné belső ellenőrt, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert négy bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Bencsik Sándornét, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) 2012. évi költségvetési rendelet módosítás véleményezése
Kozmer Imre átadja a szót Dr. Prozlik László polgármesternek.

Dr. Prozlik László elmondja, zárszámadást megelőzően lehet még előző évi költségvetést módosítani, ezért lesz ma testületi ülés is. Az állami egyeztetések folytán minimális eltérések voltak a szakfeladatokon.
Libor Zsoltné elmondja, mint ahogy az előterjesztésben is szerepel, az utolsó rendeletmódosítás elsősorban az állami támogatás egyeztetése után kerül sor. Akkor kerekednek ki az állami számok, amitől nem térhetnek el. 

Kozmer Imre kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek elfogadásra a 2012. évi költségvetési rendelet módosítását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

13/2013. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi rendelet módosítását.

2.) 2012. évi zárszámadási rendelet-tervezet véleményezése
Kozmer Imre várja az előterjesztéssel kapcsolatos kérdéseket.
Fábri István kérdése, hogy az 1. mellékletben miért emelkedett a támogatás értékű bevételek 16 millió forintról majdnem 72 millió forintra?

Libor Zsoltné elmondja, a 71.917 ezer forint az alábbiakból tevődik össze. Egészségügy finanszírozása, iskola jótékonysági bér 789 ezer forintos bevétele, gondozási központ 141 ezer forintos adománya. Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázott a falunapkor az egészségnapra, ez 340 ezer forint. Gyermekvédelmi pénzbeni ellátás is ebben van, mozgáskorlátozott 1.221 ezer forintja is itt van, ami kifizetésre került. A pót állami 4 millió forint. Az iskolatej 1.056 ezer forint. Ami miatt ez a tétel megugrik, az a START munkaprogram, ami 2012-ben volt bér és eszköztámogatás. Ez az eredeti előirányzatban nem volt benne. Így tevődik össze a közel 72 millió forint.
Papp János elmondja, a bevételi oldalnál a szennyvízberuházás úgy volt tervezve, mint ha végigfutott volna a projekt. Ennek a távlati kilátásairól szeretne hallani. Miként fog ez befejeződni? Ez a legizgalmasabb kérdése a zárszámadásnak. 
A dologi kiadások 90,23 %-ban teljesültek. Ezt települési képviselőként pozitívumként értékeli. Majdnem az eredeti előirányzat 136 millió forintja teljesült 132 millió forintra.

Majdnem egy millió forinttal magasabb a közvilágítás költsége, mint a tervezett. Ugyanígy a települési hulladékkezelés több mint 629 ezer forinttal magasabb.

A kiadási oldalon találkozott az egyéb pénzügyi tevékenység kölcsön alapnál 128.226 ezer forinttal. Úgy gondolja, ez a konszolidáció összege. A bevételi oldalon ez hova van tervezve? Főrovatként nem jelenik meg.

Fábri Isvtán kérdése, a kimutatott 29 millió forintos pénzmaradvány 2013-ra mit jelent?
Libor Zsoltné a kérdésekre válaszolva elmondja, a kölcsönök között a 128.476 ezer forint az állami adósságkonszolidáció, a kötvénykibocsátással kapcsolatosan jelentkezik 120.576 ezer forint. Az önkormányzat 7.630 ezer forintot törlesztett. 2012-ben, amíg a konszolidáció nem történt meg. Ennek a kettőnek az összege adja a 128.476 ezer forintot. Egy fő kapott kamatmentes kölcsönt. A bevételi oldal az állami támogatásban szerepel, mely 157 %-kal teljesült. Nem lehetett előirányzatot módosítani ennek a bevételnek a terhére, úgy kellett hagyni, hogy túlteljesítve látszódjon az állam támogatás. 
A pénzmaradvánnyal kapcsolatban elmondja, a 2012-es beszámolóban a pénzmaradvány módosításra került, ugyanis az auditálási elétérést talált a könyvvizsgáló. Függő bevételként szerepeltették a kölcsönt, amit a szennyvízberuházás kapcsán megelőlegezett a cég. A könyvvizsgáló azt mondta, hogy függő bevételként kell szerepeltetni. Ez 10.875 ezer forint. A pénzmaradvány 23.185 ezer forint lett ezzel az összeggel. Ebből a szabad pénzmaradvány csak 4.955 ezer forint. A 10.857 ezer forint kötelezettséggel terhelt. A 4.955 ezer forint is kötelezettséggel terhelt. 4.730 ezer forint ami a közbiztonság-fejlesztési pályázat, ez 2013-ban fog teljesülni, ez is kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány. A 2013. évi költségvetésben 4.373 ezer forint szabad pénzmaradvány van, amivel rendelkezhetnek. A kölcsönt már visszafizették, az is realizálódott. A 20. táblát javítani kell. A 10.857 ezer forint nem szabad pénzmaradvány, hanem a két kölcsönnek az összege. Ez a 20. melléklet utolsó két sora. A szennyvízzel kapcsolatos kifizetési kérelmek pénzforgalommal nem járnak, le kell könyvelni a bevételi és a kiadási oldalra is, mint befejezetlen beruházás. A kifizetési kérelmek a lekönyvelések alapján kerültek kifizetésre.
Dr. Prozlik László elmondja, a 11. kifizetési kérelem kifizetése megtörtént. A fővállalkozó ki van fizetve. Az Euro-Aszfalt és a konzorcium is 95 %-os mértékben. 5 %-ot meg kellett tartani a javításokra. Pénzmozgás ezzel nem járt. A teljesítést kellett igazolni, az önerőt. Az önerő az EU önerő. Amit megnyertek, abból az önerőt biztosították. Ami még függő dolog, az a járulékos költségek. Ebbe beletartozik a módosított CBA számítás 24,6 millió forintért, melyet egy cég közbeszerzés alapján nyert el. Az önerőt, az ÁFA fizetését az önkormányzatnak kell igazolni. A mérnök szervezet ÁFA-ját az önkormányzatnak kell fizetni. Ki tudták fizetni. A PU-nak az Orosházi Média Kft-nek ÁFA-ját, önerejét az EU alapból. A következő kérdés, hogy ezt az ÁFA-t miből tudják fizetni. Pozitív változás, hogy a támogatási alapot megemelték 94,5 %-ra. A közreműködő szervezet aláírta a szerződést, az elfogadást nyert, a szerződést megküldték. A különbözetet ezután fogják folyósítani. 20 millió forintos likvidhitel felvételére lesz szükség, hogy az ÁFA-t ki tudják fizetni. Ez a következő napirendi pont keretén belül szerepelni fog.
Papp János kérdése, a többlettámogatás rendezése az jelenti, hogy a banknál az önerő igényük, hitelük fog annunálódni?
Dr. Prozlik László elmondja, minden hónapban a banknak 500-600 ezer forint a kamat és a kezelési költséget fizetnek. Ez megszűnik. Amit a K&H előírt letéti számla, az megszűnik. Ezzel azt tudták elérni, hogy a kereskedelmi banktól megszabadulnak.
Kozmer Imre további kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a 2012. évi zárszámadási rendelet elfogadását?
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

14/2013. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a 2012. évi költségvetési rendeletet.

3.) Bejelentések

· 2013. évi költségvetési rendelet módosítása

Kozmer Imre kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a 2013. évi költségvetési rendelet módosítását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

15/2013. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2013. évi költségvetési rendelet módosításának elfogadását.

· Likvidhitel felvétele

Kozmer Imre átadja a szót Dr. Prozlik Lászlónak.

Dr. Prozlik László elmondja, a járulékos költségek ÁFA-ját az önkormányzatnak kell fizetni. Két nagyobb tétel maradt fent ebből, a mérnökszervezet fizetési teljesítése, és a CBA számítás. Az új CBA számítás eredménye következtében a támogatási intenzitás 83 %-ról közel 95 %-ra emelkedett. Az ÁFA 19,6 millió forint. Ezt saját kasszából nem tudják fedezni. Lehetőség, hogy a számlavezető banktól hitelt vegyenek fel. A bankkal tárgyalva ígéretet tettek arra, hogy az önkormányzat likvidhitelhez tud jutni olyan általános kondíciók mellett, mit a tavaly felvett folyószámla hitel esetében. Alacsonyabb a jegybanki alapkamat. Bizonyos fedezetet fel kell mutatni. Frissíteni kell a tavalyi fedezetet. Ez bizonyos költségekkel jár. Költségekkel jár a kamat is. 4 hónapra veszik fel a 20 millió forintot. Ezzel a szennyvízberuházás önkormányzatra eső részét tudnák teljesíteni, ez által a két cég megkapná a jogos igényét, amiért megdolgozott.
Papp János kérdése, hogy a fizetendő ÁFA-át vissza tudják igényelni?

Dr. Prozlik László válasza, igen, csak a felvett hitel után kell a kamatot fizetni.

Kozmer Imre további kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a 20 millió forintos likvidhitel felvételét?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

16/2013. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a szennyvízberuházásban részt vevő cégek számláinak kifizetéséhez a 20 millió forintos likvidhitel felvételét.

· 2012. évi ellenőrzések tapasztalatairól beszámoló véleményezése
Kozmer Imre megkérdezi Haklik Józsefnét, van-e szóbeli kiegészíteni valója?
Haklik Józsefné elmondja, a mostani jogszabályok szerint kellett elkészíteni az összefoglalót. A lényege az, hogy az önkormányzatnak kötelező a belső ellenőri feladatok ellátása, ennek oly módon tesz eleget, hogy külső céget, jelen esetben az Orosha-jó Bt-n keresztül ő végi az önkormányzat belső ellenőrzését. Az ellenőrzési tervvel kapcsolatban elmondja, elmaradt az EU alapoknak a vizsgálata, mert annyiszor ellenőrizték az önkormányzatot, illetve a pénzügyi csoportot, hogy úgy érezte, hogy az még külön leterhelés volna. Célszerűnek tartja, hogy a 2013. évben a befejezés alkalmával egy átfogó vizsgálatot az EU önerős pályázatoknak valósítsanak meg. Kicsit negatív számára, hogy jelen pillanatban a pénzügyi csoportnak a létszáma tavaly csökkent. A feladatok lényegesen megnövekedtek. Szerencsés az önkormányzat abból a szempontból, hogy sok pályázatot nyert. Ez a települést előreviszi. Nagyon sok plusz feladatot ró a dolgozókra azon kívül a START munkaprogram, ez is lényeges leterhelés. Kéthetente számfejtenek, kifizetnek, rengeteg a jelentés. Amit a belső ellenőri jelentésben megfogalmazott, hogy késedelmesen történnek meg dolgok, azok ebből adódnak. Nem tudják a dolgozók elvégezni ,tűzoltó munkával mindig a legfontosabbat kell elvégezni. Ha határidőre nem jelenti a normatív elszámolásokat, akkor bevételmegvonás van az önkormányzattal szemben. A pályázatoknál ugyanez a helyzet. Ha nem megfelelően készítik a lehívásokat, talán anyagi gondokat is okoz az önkormányzatnak. Azok a feladatok maradnak el. Amik egy belső ellenőr szempontjából nagyon fontosak volnának. A szabályzatok naprakészsége, pénzügyi tételek naprakész rögzítése. Ezt sajnos a jelenlegi létszám és a jelenlegi kapacitás nem teszi lehetővé. Meg kell jegyezni, hogy késve készültek el a szabályzatok, a rögzítés is késve történik.
Kozmer Imre kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a 2012. évi ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadását?
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

17/2013. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadását.

· 2014. évi költségvetési koncepció

Dr. Prozlik László kiegészítésként elmondja, pénteken jelent meg a Magyar Közlönyben, hogy nem április végéig, hanem október végéig kell a következő évi koncepciót elfogadni.

Kozmer Imre kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a 2014. évi költségvetési koncepciót elfogadásra?

A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

18/2013. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2014 évi koncepciót elfogadásra.

Kozmer Imre ezt követően elmondja, a 2013. február 19-i Képviselő-testületi ülésen Fábri István képviselő úr hozzászólásában a következőket mondta: „A pénzügyi bizottság figyelmébe ajánlaná a Toyota személygépkocsinak az üzemben tartását. Kiírta a 3 évi karbantartási költséget. Volt 628 ezer forint, volt 518 ezer forint, volt 675 ezer forint. Három év alatt a javítás, karbantartás költsége 1.821 ezer forint összeg volt. A biztosítása volt az utóbbi három esztendőben 103 ezer forint, 208 ezer forint, 149 ezer forint, 460 ezer forint. Ha ezt a kettőt összeadja a legutóbbi három évben, akkor ez olyan 2,3 millió forint. Ennyibe kerül ez a gépkocsi.” Ez konkrétan nem tartalmazza, hogy a bizottság vegyen napirendre a Toyota Avensis üzemben tartásának napirendi pontként történő megtárgyalását.
Felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy külön napirendi pontként tárgyalják a Toyota Avensis üzemben tartásáról szóló témát?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – igen szavazat nélkül, 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodással – nem kívánja külön napirendi pontként tárgyalni a Toyota Avensis üzemben tartásáról szóló témát.
· Szilver TSE kérelme

Kozmer Imre felolvassa a kérelmet. Elmondja, ebben a formációs csoportban négy gádorosi fiatal is szerepel. Ez a formációs világbajnokság Moszkvától 2000 km-re lesz megrendezve. Nagyon esélyes formációs csapata van a Szilvernek. Nem kérnének túl nagy összeget, 100-150 ezer forintot. Erre az évre 100 ezer forint támogatást kaptak, ezt a helyi hobbi- és versenytáncosokra szokták fordítani.

Javaslat hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy javasolja a bizottság a testületnek, hogy a Szilver TSE részére 150 ezer forintot biztosítson a költségvetési tartalék terhére?
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

19/2013. (IV. 29.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szilver TSE részére 150 ezer forintot biztosítson a költségvetési általános tartalék terhére.
Kozmer Imre bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Kozmer Imre
Bencsik Sándorné
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