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J E G Y Z Õ K Ö N Y V

Készült:
Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 29-én 1400 órától megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye:
Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak:
Dr. Prozlik László polgármester, Dr. Kishonti András alpolgármester,


Bencsik Sándorné, Fábri István, Kozmer Imre és Papp János települési képviselők

Jelen volt tanácskozási

joggal meghívva:
Varga József jegyző


Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető


Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Dr. Prozlik László tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Külön köszönti Haklik Józsefné belső ellenőrt. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 6 fő jelen van. Maronka Lajos jelezte távolmaradását Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fábri István és Papp János települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával? A meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával a Képviselő-testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. 

1.) 2012. évi költségvetési rendelet módosítása
Dr. Prozlik László elmondja, ezt a módosítást márciusban kellett volna tárgyalnia a testületnek, de akkor még pontos számadatok nem álltak rendelkezésre. A zárszámadást megelőzően kell a rendeletmódosítást elfogadni.

Kozmer Imre elmondja, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság támogatja a 2012. évi költségvetési rendelet módosításának elfogadását.
Dr. Prozlik László kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a 2012. évi költségvetési rendelet módosításával?
A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012. (II. 13.) önkormányzati rendeletét a 4/2013. (V. 3.) önkormányzati rendelettel.

2.) Bejelentések

· 2013. évi költségvetési rendelet módosítása

Dr. Prozlik László kérdés és vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a 2013. évi költségvetési rendelet módosításával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – módosította az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 1/2013. (II. 21.) önkormányzati rendeletét az 5/2013. (V. 3.) önkormányzati rendelettel.
· Progádor Kft. előterjesztése – kábeltelevíziós hálózat bérbe adása

Dr. Prozlik László elmondja, az előterjesztés okafogyottá vált, mert a tulajdonviszonyok még nem teljesen tisztázottak.

Bejelentésben elmondja, 3 héttel ezelőtt a szovátai pihenőházzal kapcsolatosan felmerült az a lehetőség, hogy bérbe adják a működtetését. Ennyi kilométer távolságból nehéz megoldani az üzemeltetést, így meghirdették bérbeadásra. Négy jelentkező volt, akik különböző ajánlatokat tettek. A dolog nem zárult le teljesen, mert a feltételeket megfelelően ki kell dolgozni. A kinti árakat figyelembe véve 4.000 Euro körüli összeggel lehet számolni évente. Az épület teljesen hivatalossá tételét a leendő bérlő felvállalná, aki minél hosszabb időtartamra szeretné kibérelni azt. Az időtartam 5 évnél hosszabb nem lehet. A tárgyalás folyamatban van.
Az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatban elmondja, ebben a programban 5 település tulajdonában van a csanádapácai kút. Tavaly fúrtak egy kutat, hogy az arzénmentes víz biztosítva legyen. A BM nyilvántartásában úgy szerepel, hogy Gádoroson magas a víz arzéntartalma. Arzénmentesítőt telepít honvédelmi minisztérium 120 településen. Az alapozást a művelődési ház udvarán elvégezték, kérték a kistérségi településeket, akik a csanádapácai kútról nyerik a vizet, hogy vizsgálják felül az adatbázist, a jegyzőkönyv tanúsága szerint az arzéntartalom 10 mg/l alatt van. Ez addig érvényes, míg 10.000 m3/nap nem haladja meg a vízfogyasztás a településeken. Ha nyáron magasabb, máshonnan hoznak vizet, és ideiglenesen magasabb lesz az arzéntartalom. Azt javasolta az Alföldvíz ZRt., hogy az arzénmentesítőt igényeljék meg. Ennek csak a működtetése az önkormányzaté, de az sem kevés költség. A mosatáshoz 5-8 m3-t használnak el. 3 m X 11 m méretű ez a létesítmény. Ez egy kényszerszülte megoldás. Ha ezt nem lépik meg, akkor az önkormányzatnak kell biztosítani az egészséges ivóvizet. Vagy lajtoskocsival, vagy tasakos vízzel. Elsődleges szempont, hogy az aradi vízátvezetés minél hamarabb elindulhasson. Az imént szóban forgó megoldásnál a tartály nem lesz rendszerbe kötve, bejön a víz, kitisztítják, és kannában lehet elvinni. Ez egy választási lehetőség a polgárok részére. Ezáltal minden évszakban biztosítva lesz az arzénmentes víz. A rendszert minden másnap tisztítani kell. A fenntartása 5000 forint körül van naponta. 

Továbbiakban elmondja, a szennyvízberuházás helyreállítási munkálatai folyamatosak, szombaton elkezdték, mely során az utak helyreállítását, hiányosságokat oldják meg. Május 15-ig minden alvállalkozó a saját területét, betonozási munkálatait elvégzi. Még egy bejárás lesz június hónapban, hogy július végére teljes mértékű legyen a helyreállítás a községben és a szennyvíztisztító telepen. A szennyvíz mennyisége emelkedett, 100-150 m3-rel működik a telep. Kezd beállni a technológia is. Kétszer be kellett oltani. Megfelelő paramétereket tudja biztosítani a szennyvíztisztító telep.
A kifizetések a fővállalkozó és a konzorcium vonatkozásában megtörténtek. Az EU önerő alapból megtörtént a kifizetés. A 95 %-os teljesítésért megkapták a bérüket. A fennmaradó 5 % a próbaüzem lezártát követően jár nekik. A járulékos költségeknél bizonyos kifizetéseket nem tudtak eszközölni, ez az ÁFA visszaigénylés, mely két céget érint. A módosított CBA-t elkészítő céget és a mérnökszervezetet. Erre hitelt kívánnak igénybe venni 4 hónap időtartamra a takarékszövetkezettől. A takarékszövetkezet ebben partner. Az indikatív ajánlatukat meg fogják küldeni. Ezt a témát a holnapi rendes testületi ülésen fogják tárgyalni. Ez likvidhitelnek számít, az ÁFA természetesen visszaigényelhető. A támogatási szerződés módosítása megtörtént a módosított CBA számítás alapján, mely szerint 94,4 %-os támogatást értek el. A közreműködő szervezet aláírta a szerződést, az önkormányzatnak kell visszaküldenie azt. A PU dolga, hogy hogyan kompenzálja a többit. A közbeléptetett bankot megpróbálják háttérbe szorítani.
Papp János elmondja, tényleg szép, tiszta víz jön a szennyvíztisztító telepről. Kritikán aluli a szennyvíztisztító telep északi dűlőúti becsatlakozása. Még rosszabb, mint mielőtt csináltak vele valamit. Már kétszer jelezte, hogy a telep kivitelezői által szétszórt beton ugyanúgy ott van fedetlenül. Minden úgy maradt, semmi nem történt. Feltöltötték, de rosszabb lett, mint előtte volt. A gyűjtő, tisztító aknák környékén erőteljes süllyedések vannak a nyomóvezetéknél, ami bemegy a Mágocs-érbe. Azt vissza kell tölteni, mert balesetveszélyes.
Dr. Prozlik László elmondja, csütörtökön volt koordinációs ülés, a mérnökszervezet végigjárta a hiányosságokat. A problémákat felírták, ezeket kell az alvállalkozónak május 15-ig helyreállítani. Júniusban lesz még egy bejárás, hogy július végére ismételten helyre legyen állítva minden.

Kozmer Imre elmondja, a szentesi Szilver Táncsport Egyesület támogatásért fordult a Képviselő-testülethez. Két gádorosi páros is szerepel ebben a formációban. A pénzügyi bizottság javasolja támogatni a Szilver Táncsport Egyesület világbajnokságon való részvételét 150 ezer forinttal a költségvetési tartalék terhére.
Dr. Prozlik László kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a Szilver Táncsport Egyesület kérelmét támogatja részükre 150 ezer forintot biztosítsanak a költségvetési tartalék terhére?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

29/2013. (IV. 29.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület 150 ezer forintot biztosít a Szilver Táncsport Egyesület részére a költségvetési tartalék terhére.
Dr. Prozlik László más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.
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Varga József
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