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J E G Y Z Õ K Ö N Y V

Készült:
Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 30-án 1400 órától megtartott rendes üléséről

Az ülés helye:
Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak:
Dr. Prozlik László polgármester, Dr. Kishonti András alpolgármester,


Bencsik Sándorné, Kozmer Imre és Papp János települési képviselők

Jelen volt tanácskozási

joggal meghívva:
Varga József jegyző


Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető


Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Dr. Prozlik László tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Külön köszönti Haklik Józsefné belső ellenőrt, és Nagy Lászlót, az OROS-KÉMÉNY Bt. ügyvezetőjét. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 5 fő jelen van. Maronka Lajos és Fábri István jelezte távolmaradását Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dr. Kishonti András és Kozmer Imre települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával azzal a módosítással, hogy a 4. napirendi pontot 1. napirendi pontként tárgyalják? A meghívóban szereplő napirendi pontok említett sorrendben történő megtárgyalásával a Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. 

1.) Tájékoztató az OROS-KÉMÉNY Bt. Gádoros Nagyközségben végzett tevékenységéről

Dr. Prozlik László tisztelettel köszönti Nagy Lászlót, a bt. vezetőjét. Elmondja, az írásos anyagot megkapták, kérdése, van-e a vezetőnek szóbeli kiegészíteni valója?

Nagy László, az OROS-KÉMÉNY Bt. ügyvezetője elmondja, tavaly decemberben kihoztak a közszolgáltatásról egy törvényt, különösen a kéményseprőkről. Elérték, hogy káoszt csináltak. A katasztrófavédelemhez rakták, első fokú hatóság lettek. Március hónapban az ország területén az összes ilyen vállalkozást, céget leellenőrizték, hogy megfelelnek-e a törvényben előírtaknak. Megfeleltek, de továbbra is vannak nyitott kérdések. A törvény rendelkezik arról, hogy munkaegységre osszák a kéményseprést. Egy kéményseprés 4000 forint lesz. Ez volt a decemberben megjelent törvényben. Ezt lehetett volna alkalmazni, de ő nem alkalmazta. Közel duplájára emelkedett volna a díj. Az országban van rengeteg fajta kéményseprési díj. Nem lehet tudni, hogy abból mit engednek. A 4000 forintból az önkormányzatok 20 %-ot engedhetnek. A munkájukat kiegészítették több dologgal. Ilyenek a füstcsőtisztítás, szénmonoxid mérés. Egy dolgot felejtettek el, hogy az ingatlanokba be is kell jutni. Gádoroson ezzel nem volt probléma. Beengedik őket, a munkát is el tudják végezni, de fizetni nem mindig tudnak azonnal. Nagyon el van szegényedve ez a környék. A kéményseprői állás az bizalmi állás. A Szkalonai kollégája idén nyugdíjba megy. Törvény írja elő, hogy most már csak szakmunkás dolgozhat. Ő dolgozik Gádoroson. Egy kéményseprő tanulója van, még nem vette fel. Műszerezettség feltétel, és a beiskolázást is fizetni kell. A tanuló kéményseprő szakmunkás lesz május végén. Őt Molnár Tamásnak hívják, az édesapja is kéményseprő volt. Ha olyan lesz, mint az édesapja, akkor ismételten nagyon jól jár a terület. Lelkiismeretes és fiatal, 28 éves. Nem kell attól tartani, hogy bármi probléma legyen.

Lejár a szolgáltatási szerződése az önkormányzattal. Nagyon jó lenne, ha ismételten 10 évre megbíznák a bt. a szolgáltatás elvégzésével.
Dr. Prozlik László elmondja, a vezető ezzel kapcsolatos kérelmét átnyújtotta részére. 2014. január 1-jén jár le a közszolgálati szerződés. A levelet felolvassa.
Kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az OROS-KÉMÉNY Bt. tájékoztatójának elfogadásával azzal, hogy az ügyvezető kérelmét a jelenlegi jogszabályoknak megfelelően a következő testületi ülésen tárgyalja a testület?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

30/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület az OROS-KÉMÉNY Bt. Gádoros nagyközségben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Kinyilvánítja, hogy a közszolgálati szerződés meghosszabbításáról szóló kérelmét a következő rendes ülésen fogja megtárgyalni.

Határidő: 2013. 05. 28.

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

2.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról

Dr. Prozlik László kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadásával?
A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

31/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

3.) 2012. évi zárszámadásról szóló rendelet-tervezet megvitatása

Dr. Prozlik László elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta a témát, átadja a szót Kozmer Imrének.
Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja az előterjesztés elfogadását.

Papp János elmondja, a tegnapi nap folyamán részleteiben beszéltek a 2012. évről. Módosították a költségvetési rendeletet, most  a zárszámadást tárgyalják. Néhány gondolatot a bizottsági ülésen mondott, a véleményét továbbra is fenntartja. A 2012-es év mellett teljesen nem mehetnek el a két milliárd forintot meghaladó beruházás miatt, mely a szennyvízberuházás. Úgy gondolja, hogy a megkapott tájékoztató valamennyiük számára megnyugtató. Történelminek is nevezhető a 2012-es év. Ekkora beruházás az elkövetkezendő évtizedben nem igen lesz a településen. Hozzászoktak az 500-600 milliós költségvetéshez. A mostani mérleg főösszeg 2,1 milliárdos. Ennél a szennyvízberuházásnál konkrétan ki kell emelni, hogy nem egyszerű feladat volt. Talán az a megfogalmazás is áll ezzel kapcsolatban, hogy bátraké a szerencse. Mindazok a gondok, problémák, kételyek, amik az elmúlt 2,5 évben önmaguk között és önmagukkal is fennálltak, azok nagyon pozitív eredménnyel zárultak. Ez egy működő szennyvízberuházási rendszer, szennyvíztisztító telep. Bízik benne, ha pontot tesznek a hitelfelvétel végére, itt 95 %-os mértékig ennek a pénzügyi vetülete is befejeződik. A hátralévő 5 % a műszaki átadás befejezése után is megvannak az alapjai. A kételyek után sóhajthatnak egy nagyot. Ez óriási feladat volt. Képviselőként azt kell, hogy mondja, hogy köszönettel tartoznak azoknak a személyeknek, akik ezért keményen kiálltak, harcoltak, kemény véleményt fogalmaztak meg. Azokat is ide sorolja, akik kételyeket fogalmaztak meg. E mellett a költségvetési zárszámadás tárgyalásakor nem mehetnek el. Kéri, hogy ez a jegyzőkönyvben is rögzítésre kerüljön.
Szintén történelminek nevezhető az a konszolidáció, amely a kormány döntése értelmében ezt az önkormányzatot is érintette. Attól a fajta tehertől, ami nyomasztotta a mindenkori tárgyévi költségvetéseket, az önkormányzat nagy részben megszabadult. Mindez nem eredményezheti azt, hogy azt mondják, hogy itt van a Kánaán.

Látszik, hogy a község vezetése átgondoltan próbálja továbbvinni Szovátát, próbáljanak ezzel a helyzettel kellőképpen „elsáfárkodni”. Ebből a dologból tudni kell, hogy községi szinten ez az ügy nincs lezárva attól, hogy pénzügyileg rendeződött. Továbbra is olyan vitatott kérdés lesz néhány embernek, akik ezzel érzelmeket tudnak felkorbácsolni. Ha ezt az önkormányzat, és a vezetés jól átgondolta, úrrá tud lenni rajta, akkor ebből a dologból közép- és hosszú távon is pozitívan lehet kijönni.
Ez a két elem volt a 2012. évben, amely mellett szó nélkül nem mehetnek el. 

Pozitívan értékeli a 2012-es évet ennek tudatában. 

Az iskola egyházi fenntartásba adása, óvodai csoportlétszám-csökkentés miatt nem volt egyszerű év. Emelt fővel lehet vállalni a 2012-es zárszámadást is.

Dr. Prozlik László elmondja, ritkán adódik egy község életében ilyen beruházás, amely valóban egy mérföldkő. Ez a mérföldkő hosszú távon az élhetőséget is meg fogja adni és határozni a községnek. Hogy mennyi munkát jelent ez, ezt az tudja, aki ilyen beruházásban benne van. Még nem zárult le teljesen. Igaz, hogy a technikai, kivitelezési munka nagy része tavalyi évben lezajlott, a próbaidő ez év közepén fejeződik be. Akkor kerül az önkormányzat tulajdonába, ezután adja át az üzemeltető fel. Addig sok teendő van ezzel kapcsolatban. Sok vitás kérdést meg kell oldani a kivitelezőkkel. Eddig a Képviselő-testület olyan döntést nem hozott, hogy egy intézménynél 4 fő létszámleépítésről döntsön. Kényszerű döntés volt, de meg kellett hozni. Menekülési útvonal volt az iskola egyházi fenntartásba adása. Úgy érzi, hogy nem volt rossz lépés.
Emellett voltak kisebb beruházások, amelyek mindig kötelező jellegűek ahhoz, hogy a község előrelépjen. Két számot emel ki, a bevétel 94 %-os, a kiadás 90,75 %-os. Ha ezt nézi önmagában, már talán lehet látni, hogy minden forintot megpróbált a Képviselő-testület és a pénzügyi csoport annak érdekében megfogni, hogy minél több maradjon a köz érdekében. Köszöni a plusz munkát, amit a pénzügyi csoport vállalt. Itt kell kiemelni a dolgozót, aki a beruházás technikai lebonyolítását naprakészen vezeti, ami majdnem egy ember munkáját jeleni. Június végén remélhetőleg mindenki megelégedésére ez a projekt úgy zárul, ahogy szeretnék.

Nem egy szokványos költségvetési év volt.

Papp János elmondja, egy dolog felett elsiklottak. Legfontosabb, hogy külső szakértő, a könyvvizsgáló záradékkal látja el az adott zárszámadást. Mint települési képviselő, számára az a megnyugtató, hogy egy könyvvizsgáló aláírásával igazolja azt, ami az utolsó bekezdésben olvasható.
Dr. Prozlik László elmondja, a könyvvizsgáló észrevétele szerint a pénzmaradvány a kiküldött anyaghoz képest módosul. 
Libor Zsoltné elmondja, a könyvvizsgáló észrevette, hogy amikor a szennyvízberuházással kapcsolatosan kölcsönszerződést kötött az önkormányzat, azt függő bevételként könyvelték le. Ezt a rövid lejáratú kötelezettségek között kell szerepeltetni. A pénzmaradványt befolyásolja a függő bevétel állománya. 10.587 ezer forintot kivették a függő bevételek közül és elkönyvelték a pénzmaradványt. A kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány 18.812 ezer forintra emelkedett. A szabad pénzmaradvány 15.230 ezer forintról 4.373 ezer forintra módosult. A 20. melléklet ennek megfelelően változik.
Dr. Prozlik László kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a 2012. évi zárszámadási rendelet könyvvizsgálói észrevétellel módosított elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta a 6/2013. (V. 3.) önkormányzati rendeletét a 2012. évi zárszámadásról.

4.) 2012. évi ellenőrzések tapasztalatairól beszámoló

Dr. Prozlik László átadja a szót Haklik Józsefnének.

Haklik Józsefné elmondja, a hazai és nemzetközi sztenderdek írják elő, hogy mit kell tartalmaznia a beszámolónak. A belső ellenőrzés olyan szabálytalanságot nem talált, ami bűncselekményre utaló dolog lett volna. Vannak olyan elmaradások, későn teljesített dolgok, ami egyértelműen azt mutatja, hogy a gazdálkodási csoportnak a két fős létszámcsökkentése, ami az elmúlt években bekövetkezett, az rányomja a bélyegét a munkájukra. A polgármester úr említette az előző napirendi pontnál, hogy igen kemény munkát kellett a gazdálkodási csoportnak is végezni a beruházással kapcsolatban. Többletfeladataik voltak és örvendetes ezen a beruházáson kívül hazai forrásból is további pályázatokat tudtak nyerni. Ezeknek a pályázatoknak az analitikai nyilvántartása plusz terhet jelentenek. Olyan dolgok késve készülnek el – és nem készül el szabályzat – ami egy belső ellenőrnek vesszőparipája, hogy a szabályzatoknak naprakészek legyenek, hiszen év közben rengeteg a változás. A pénzügyi jogszabályok évente cserélődnek. Az államháztartási törvény is változott. A szabályzatok későn készülnek el, de emellett tudnak dolgozni. Amiben tud, segít, hiszen a tanácsadói munka is feladata. Nagyon jó a kapcsolata a jegyző úrral és a dolgozókkal is. Megkeresik, amint jogszabály-értelmezési gondjuk van. Ennek írásos nyoma van, általában írásban válaszol mindig. A belső ellenőrzésen kívül ilyen feladatokat is ellát. A hangsúly nem a hiba feltárásán van, hanem a munka segítésén. Ez működik ennél az apparátusnál. A segítséget és a hozzáállást köszöni.
Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja a belső ellenőri jelentés elfogadását.

Dr. Prozlik László elmondja, nem tudnak létszámkérdést tárgyalni, főleg ilyen jellegű leépítések mellett. Egy létszámot az óvodánál pluszban fel is vállaltak. Ez olyan jellegű dolog, amiről év végén fog kiderülni, hogy mekkora volt a nagylelkű segítség., vállalás. Ennek ellenére a belső ellenőri jelentést elfogadásra javasolja.
Megkérdezi, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi  határozatot hozta:

32/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testülete a 2012. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést tudomásul vette. Kinyilvánítja, hogy a gazdasági csoport feladatarányos létszámát biztosítani kívánja.

5.) Polgármester beszámolója a Kistérségi Társulási Tanácsban végzett tevékenységről

Dr. Prozlik László elmondja, a kistérségi társulás a január elejei törvényi rendelkezés értelében úgy működik, mint egy hivatal. Van külön költségvetése, külön költségvetési egységként szerepel. Az ülésein tárgyalta a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a gyermekjóléti központ beszámolóját, szeptemberben módosította költségvetését. November 16-án új munkaszervezet felállításáról döntött. A tanács létszáma 1 fő gazdasági ügyintézővel bővült. Az kistérséghez kérelemmel fordult Árpádhalom, mely kérelemben csatlakozási szándékát fejezte ki. Egyhangúlag elfogadták Árpádhalom csatlakozását. A társulási megállapodás módosításra került. A szervezeti és működési szabályzatot is módosítani kellett. A december 18-ai ülésen megszüntették az iroda önálló szervként való működését. Ettől az évtől kezdődően az orosházi polgármesteri hivatal látja el a feladatot. Egyik legjelentősebb feladat a központi orvosi ügyelet. Az ügyeletet ellátó Sani-Med beszámolója az idei évben megtörtént. Jól működik, és ugyanilyen fontos a gyermekjóléti szolgálat a családsegítő szolgálattal együtt, és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. Egy év alatt 10 társulási ülés volt. Elsősorban a jogszabályi hátterek irányítják a társulat működését, ezeknek a figyelembevételével működhet a társulás. Régi elképzelés volt, hogy valamilyen feladatot vállaljon át a társulás, a járások létrejöttével ez nem jöhet lére, mert olyan feladatokat vett át a járás, amit annak idején a társuláson keresztül kívántak volna megoldani. Szolgáltatói tevékenységet folytat a társulás, Árpádhalmával bővült. Kardinális kérdés, ami Gádoros szerepét kiemeli, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. Gádoroson van a központ. A társulás sem kérdőjelezte meg ennek a működését. Magyarul ez jól működik.
Kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a kistérségi társulásban végezett tevékenységéről szóló beszámolóval?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

33/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a polgármester kistérségi társulási tanácsban végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

6.) Bejelentések

· 2014. évi költségvetési koncepció

Dr. Prozlik László elmondja, múlt pénteken a Magyar Közlönyben is megjelent, hogy nem április 30-ig, hanem október 31-ig kell elfogadni a következő évi költségvetési koncepciót.

Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság arra az álláspontra jutott, hogy a koncepció tervezet elfogadását támogatja.
Dr. Prozlik László kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

34/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést elfogadja, ennek alapján az alábbiak szerint dönt:

1.) Pályázatokat csak olyan területekre kell benyújtani, amelyek költségcsökkentők, vagy a már meglévő feladatok ellátását segítik elő, új feladatok vállalása csak költségszámítás alapján történhet, vagyis a feladatellátásnak legalább nullszaldósnak kell lennie.


Határidő: Folyamatos


Felelős: Dr. Prozlik László polgármester, Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

2.) A Képviselő-testület indokoltnak tartja legalább 4 millió forintos általános tartalék és 1 millió Ft céltartalék képzését a későbbi tervezői munka során.

Határidő: Folyamatos

Felelős:
Dr. Prozlik László polgármester


Varga József jegyző


Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

3.) A Képviselő-testület a felújítási munkák rangsorolása érdekében elsősorban a baleset-, vagy életveszélyes helyzeteket megszüntető, illetve kárt megelőző munkák elvégzéséhez kíván forrást biztosítani.

4.) A belterületi utak megóvása érdekében ösztönözni kell a lakosságot, hogy a magas padkák miatt keletkező csapadékvizet vezessék el az árokba. E célból igénybe kell venni a közcélú foglalkoztatásban résztvevőket, illetve a START munkaprogram keretében foglalkoztatottakat is.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

5.) A sport támogatása elsősorban tömegsport támogatása legyen, felhasználva a rendszeres óvodai sportnapok, gyermeknap által biztosított lehetőségeket. A versenysport támogatása csak kiegészítő jellegű lehet, elsősorban vis major esetekben.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

6.) Fel kell újítani a művelődési ház elektromos és fűtés rendszerét pályázati források igénybevételével.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester, Hegedűsné Horváth Mariann intézményvezető

7.) Kiemelt figyelmet fordít a Képviselő-testület esélyegyenlőség biztosítására az általa alkotott rendeletek, vagy hozott határozatok során.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

8.) A Képviselő-testület a hivatal működési költségvetésébe a számítógépes fejlesztések érdekében szükséges pénzt biztosítani fogja.

Határidő: 2014. február 28.

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

9.) A Képviselő-testület a helyi rendezési terv és építési szabályzat felülvizsgálata érdekében szükséges forrást a 2014. évi költségvetésében a pályázati lehetőségek figyelembevételével biztosítani kívánja.

Felelős: Dr. Prozlik László

Határidő: 2014. december 31.

· Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról

Dr. Prozlik László megkérdezi, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban észrevétele?

Bencsik Sándorné kérdése, hogy a bérleti díj marad-e továbbra is a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat és a diszépcserközpont estében?

Dr. Prozlik László válasza, azon vannak, hogy maradjon. További kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

35/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 

I. az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának a 2012. december 18. napján egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását - a módosítással nem érintett rendelkezések változatlanul hagyása mellett – a következők szerint módosítja:

1.) A Megállapodás bevezető része a következők szerint módosul:

„Az Orosházi Kistérség Önkormányzatai – a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés k) pontja, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. § paragrafusa, valamint a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. Törvény (Tft.) alapján – abból a célból, hogy a kistérség lakói az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben jussanak hozzá, és az önkormányzatok e megállapodás keretében történő együttműködéssel minél teljesebben, forrásaik célszerű és optimális felhasználásával biztosítsák a mind magasabb szintű ellátást és szolgáltatást, testületeik döntése alapján társulási megállapodást kötnek.”

2.) A megállapodás I. 5. pontja a következők szerint módosul:
„5.
A Társulás tagjai, azok székhelye és lakosságszáma: 

* a települések lakosságszáma 2011. január 1-jén

**a települések lakosságszáma 2012. január 1-jén











       *
       **


	Békéssámson Község Önkormányzata Képviselő-testülete
	5946 Békéssámson, Hősök tere 10-12.
	2518
	2514
	Barna Jánosné

	Csanádapáca Község Önkormányzata Képviselő-testülete
	5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.
	2779
	2750
	Oláh Kálmán 

	Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testülete
	5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.
	5364
	5628
	Szilágyi Menyhért 

	Gádoros Község Önkormányzata Képviselő testülete
	5932 Gádoros, Kossuth u. 16.
	4036
	3974
	Dr. Prozlik László 

	Gerendás Község Önkormányzata Képviselő-testülete
	5925 Gerendás, Petőfi u. 2.
	1406
	1379
	Lengyel Zsolt



	Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete
	5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.
	921
	915
	Lengyel György 

	Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
	5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.
	5312
	5274
	Nyemcsok János 

	Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete
	5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.
	30240
	29973
	Dr. Dancsó József

	Pusztaföldvár Község Önkormányzata Képviselő-testülete
	5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.
	1920
	1895
	Dr. Baranyi István 



	Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő–testülete
	5940 Tótkomlós, Fő út 1.
	6231
	6257
	Dr. Garay Rita 

	Árpádhalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete
	6623 Árpádhalom, Petőfi u. 17.
	489
	534
	Szarka Attila 

	A Társulás lakosságszáma:
	61216
	61093
	„


3.) A megállapodás I. 7. pontja a következők szerint módosul:

„ 7.
A Társulás jogi személy. A Társulás pénzügyi-gazdasági, munkaszervezeti feladatait az Orosházi Polgármesteri Hivatal látja el.”
4.) A megállapodás I. 13. pontja a következők szerint módosul:
„13. A Társulás tagsági nyilvántartása: 


A Társulás tagjairól, képviseletéről, a feladatellátásról, a pénzügyi hozzájárulásról külön nyilvántartást kell vezetni.

A nyilvántartás felfektetése és vezetése az Orosházi Polgármesteri Hivatal feladata.”
5.) A megállapodás II. 1. pontja a következők szerint módosul:
„1. A Társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei a közös céloknak megfelelő hatékony és eredményes tevékenység érdekében jelen megállapodásban rögzített eljárásban és módon szervezik és oldják meg, hangolják össze a települési önkormányzatok alábbi feladatait, (hatásköreit) a 2. pontban és a IX. fejezetben (Átmeneti rendelkezések) foglaltak figyelembevételével:

· területfejlesztés,

· egészségügyi ellátás,

· szociális ellátás ( ezen belül alapellátásként  a házi segítségnyújtás melyet a kistérségi települési önkormányzatok látnak el, feladat ellátási megállapodás alapján, családsegítés,  jelzőrendszeres házi segítségnyújtás),
· család-, gyermek- és ifjúságvédelem,

· közművelődés,

· település- és területrendezés, műemlékvédelem,

· természet- és környezetvédelem,

· katasztrófavédelem polgári védelem és tűzvédelem,

· közlekedés és vízgazdálkodás,

· közrend- és közbiztonság
· pénzügyi-gazdasági ellenőrzés

-
gazdaság- és turizmusfejlesztés, idegenforgalom.”

6.) A megállapodás II. 6/A. pontja a következők szerint módosul:
„ 6/A. Az Önkormányzatok a hatáskört a társulásra ruházták át, melynek döntéshozó szerve az – Mötv. 94. § (1) bekezdése értelmében  kizárólag a társulási tanács. Az Mötv. 41. § (5) bekezdése értelmében az átruházott hatáskör tovább nem ruházható, így a társulás egyéb szerveire sem lehet átruházni.”
7.) A megállapodás II. 8. pontja a következők szerint módosul:
„8. A Társulás a 7. pontban foglaltak értelmében saját intézményt hozhat létre. A Társulás által létrehozott költségvetési intézmény:

     Gyermekjóléti Központ – a Társulás gyermekjóléti alapfeladatait látja el

     A költségvetési intézmény vezetője magasabb vezetőnek minősül. A vezetőt a Társulási Tanács  nevezi ki, pályázat útján.

     Kinevezés időtartama:

     Gyermekjóléti Központ – 5 év

    A kinevezési jogkört a Tanács, a munkáltatói jogkört az Elnök látja el.”
8. A megállapodás III. fejezet „ Közoktatás” alcíme és az alcímhez tartozó szöveg hatályát veszti.
9. A megállapodás III. fejezet „Közművelődés” alcím 2., 8., 9. és 10. pontjai hatályukat vesztik.
10. A megállapodás III/C. fejezet I. 1. „Közoktatási feladat” pontja hatályát veszti.
11. A megállapodás III/C. I. 3. pontja a következők szerint módosul:
„3. Egészségügyi feladat
Az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó háziorvosi Központi Ügyelet létrehozása a kistérség központjában, Orosházán a Társulás valamennyi tagjának részvételével.
Formája:
A Társulás a feladatot a kistérség 11 települése részvételével látja el oly módon, hogy a Társulás az egészségügyi szolgáltatás ellátására körbeszerzési eljárást folytat le, majd a legkedvezőbb ajánlattevővel szerződést köt a feladatellátásra.”
12. A megállapodás III/D. I. 1. pontja a következők szerint módosul:
„1. Szociális feladat
A szociális alapfeladathoz kapcsolódóan jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgálat és közösségi ellátások fenntartása és működtetése.
Formája: 
A társulás látja el a feladatot.”
13. A megállapodás III/E. 1. pontja a következők szerint módosul:
„1. Szociális feladat
A szociális alapfeladathoz kapcsolódóan családsegítési feladat ellátása.

A Társulás a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. § (1) bekezdés b) pontja alapján kijelöli Orosháza Város Önkormányzatát, hogy alkosson rendeletet a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról.

Formája: 
A Társulás a feladatot saját intézményén belül látja el a Társulás tagjai közül 10 település – Árpádhalom, Békéssámson, Csanádapáca, Csorvás, Gádoros, Gerendás, Kardoskút, Orosháza, Pusztaföldvár, Tótkomlós települések - számára.”

14. A megállapodás IV. fejezet „A tagsági jogviszony keletkezése” alcím 3. pontja a következők szerint módosul:
„A Társulási Tanács Elnöke a Társulási Megállapodást annak aláírásától számított 15 napon belül megküldi a Békés Megyei Kormányhivatalnak.”
15. A megállapodás IV. fejezet „A Társulás szervei” alcím a következők szerint módosul:
„A Társulás szervei: a Társulási Tanács, a Társulás Elnöke, Elnökhelyettesei, a Társulás Bizottságai, a Társulási Tanács irányító és stratégiai munkáját elősegítő Jegyzői Kollégium.”
16. A megállapodás IV. fejezet „Társulás Tanács” alcím a következők szerint módosul:
„A Társulás vezető szerve a Társulási Tanács.

A Tanács Tagjai a társult önkormányzatok mindenkori polgármesterei.

A polgármester akadályoztatása esetén a képviseletre az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó rendelkezései az irányadók.”

17. A megállapodás IV. fejezet „Kistérségi Iroda” alcíme és az alcímhez tartozó szöveg hatályát veszti.
18. A megállapodás V. fejezet „A Társulási Tanács ülései” alcím 4. pontja a következők szerint módosul:
„4.Az Elnök köteles a Társulási Tanács ülését összehívni a Békés Megyei Kormányhivatal Vezetőjének kezdeményezésére.”
19. A megállapodás V. fejezet „A Társulási Tanács ülései” alcím 9. és 10. pontjai a következők szerint módosulnak:
„9. A Társulási Tanács üléseiről az Mötv. képviselő-testületi üléseinek jegyzőkönyveire vonatkozó szabályok szerinti jegyzőkönyvet kell készíteni. 

A jegyzőkönyvet az Elnök és a társulási ülésen aláírásra kijelölt Társulási Tanács tagja írja alá. 

A jegyzőkönyvet, az ülést követő 15 napon belül meg kell küldeni a Békés Megyei Kormányhivatalnak. A jegyzőkönyvre vonatkozó részletes szabályzatot a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
10.A Társulási Tanács ülései nyilvánosak, a zárt ülésre, valamint a titkos szavazásra vonatkozóan az Mötv. rendelkezései irányadóak.”

20. A megállapodás V. fejezet „A Társulási Tanács döntései” alcím 3. pontja a következők szerint módosul:
„3. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.
Minősített többség szükséges:
a) a kistérség fejlesztését szolgáló – pénzügyi hozzájárulást igénylő – pályázat benyújtásához, az ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához;
b) zárt ülés elrendeléséhez abban az esetben, ha a vagyonával való rendelkezés az általa kiírt pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene
c) a hatáskörébe utalt választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízatás adása, illetőleg visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása; és

d) abban az ügyben, amit a szervezeti és működési szabályzat meghatároz,
e) 
a Társulási Megállapodás módosításához.”
21. A megállapodás V. fejezet „Döntéshozatal az 1996. évi XXXI. tv. (Tft.) alapján a fejlesztési tanácsként megtárgyalandó kérdésekben” alcíme és az alcímhez tartozó szöveg hatályát veszti.
22. A megállapodás VI. fejezet „A társulási tagjainak kötelességei” alcím kiegészül az alábbi 8. ponttal:
„8. A Társulás tagjai évente legalább egy alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevékenységükről.”
23. A megállapodás VII. fejezet „Belső ellenőrzési feladatellátás” alcím 3. pontja, valamint a „Költségvetés” alcímhez tartozó szöveg a következők szerint módosul:
„3. A belső ellenőr tevékenysége kiterjed:

a) a Társulás gazdálkodásra,

b) a Gyermekjóléti Központ gazdálkodására. 

Költségvetés

1.
A Társulás költségvetését a Társulási Tanács önállóan költségvetési határozatban állapítja meg. A költségvetés végrehajtásáról a Társulási Tanács a munkaszervezeti feladatokat ellátó Orosházi Polgármesteri Hivatal útján gondoskodik. A Társulás költségvetése magába foglalja a Társulás által létrehozott és fenntartott intézmények, valamint a Társulás keretében működő intézményfenntartó társulások és az általuk fenntartott költségvetési szervek költségvetését is.

2.
A Társulás költségvetésének összeállítására és költségvetési határozatának megalkotására, az erről történő elkülönített információszolgáltatásra, az előirányzat-gazdálkodásra, az évközi és év végi beszámolásra, valamint az évközi pénzforgalmi jelentés készítésére az Áht. 23-27. § és 87-88. § rendelkezéseit kell alkalmazni.”
24. „A megállapodás VII. fejezet „Vagyoni viszonyok” alcím 4. és 5. pontjai a következők szerint módosulnak:
„4.
A Társulás költségvetési határozatában szereplő előirányzat terhére a Társulási Tanács Elnöke vállalhat kötelezettséget, illetve jogosult utalványozásra.

1. A kötelezettségvállalás, valamint az utalványozás ellenjegyzésére az Orosházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági vezetője jogosult.”

25.  A Megállapodás jelen módosítása 2013. június 30. napján lép hatályba.
II. felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

Végrehajtásért felelős: Dr. Prozlik László polgármester és Varga József jegyző a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírásáért

Határidő: a Társulási Megállapodás aláírására 2013. június 30.
· Létszámkiadás többletkiadásainak csökkentése

Dr. Prozlik László észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslattal?
A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

36/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület az önkormányzat intézményeinek 2011. évi létszámát a következő számokban határozza meg a 2012. évihez viszonyítva:

	
	2012.
	2013.

	Óvoda
	21
	16

	Gondozási Központ
	24
	24

	Művelődési Ház
	2
	2

	Polgármesteri Hivatal
	20
	19

	Város és községgazdálkodás

(brigád)
	3
	3

	Összesen
	70
	64


Felteszi szavazásra, ki ért egyet a 2. határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

37/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartási körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállaló – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítás nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

· Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás megszüntetése

Dr. Prozlik Lászó kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?
A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

38/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy - Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a társulási megállapodásban foglalt jogkörénél fogva megszünteti a jogi személyiség nélküli „Tótkomlós és térsége állati hulladék-kezelési Önkormányzati Társulást”, valamint 

- a társulás eredményeként létrejött vagyont önkormányzati tulajdonközösség keretein belül együttműködési megállapodás alapján működtessék tovább 

- és a tulajdonközösség képviseletével Tótkomlós Város Önkormányzatát ruházzák fel.

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Tótkomlós önkormányzatát, hogy a projekt működtetését biztosító tulajdonközösség döntéshozatali rendjét, a gesztor önkormányzat feladat- és hatáskörét, a tulajdonközösség üzemeltetési és finanszírozási megállapodásait, a tulajdonközösség taggyűlése képviseleti és működési rendjét dolgozza ki és terjessze a tag önkormányzatok elé.

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

Határidő: 2013. június 30.

· Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár alapító okiratának módosítása
Dr. Prozlik László felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

39/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközség Képviselő-testülete a Justh Zsigmond Művelődési Háza és Könyvtára alapító okirata „6. 1. Költségvetési szerv alaptevékenysége” 1. táblázatát hatályon kívül helyezi, míg a 2. táblázatból a „2010. január 1. napjától” szövegrész kikerül, illetőleg a könyvtári szolgáltatások alá a táblázatba új szövegként bekerül „közművelődési tevékenységek és támogatások 910501” szakfeladat szám.

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Justh Zsigmond Művelődési Háza és Könyvtára egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát e határozat mellékleteként elfogadja.

Felkéri a polgármestert az egységes szerkezetbe foglalat alapító okirat kiadására, illetve annak a Magyar Államkincstárhoz történő 8 napon belüli megküldésére.
Határidő: Értelem szerint

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester
· Szennyvízberuházás támogatási szerződés módosítása

Dr. Prozlik László elmondja, a támogatási intenzitás a szennyvízberuházás esetében 83,6 %-ról 94,914005 %-ra emelkedett. A plusz hitelező pénzintézet, a kereskedelmi és hitelbank ebből kilépett. Havonta a részükre 500-600 ezer forintot fizettek. Kéri a Képviselő-testület hozzájárulását ahhoz, hogy az új támogatási szerződést aláírhassa. Megkérdezi, ki ért ezzel egyet?
A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

40/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szennyvízberuházás támogatási szerződés módosítását írja alá.

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

Határidő: Azonnal.

· Likvidhitel felvétele

Dr. Prozlik László elmondja, a szennyvízberuházásban részt vevő kivitelezők 95 %-nak megfelelően ki vannak fizetve. Fordított ÁFA van. A járulékos költség a PU és a mérnök szervezet esetében kötelezettséget ró az önkormányzatra. Az önerőt és az ÁFA-t is be kell fizetni, utána kapja meg a pénzét az irányító hatóságtól az igénylő. Az ÁFA ebben az esetben visszaigényelhető. Hogy ki tudják fizetni a szervezeteknek a szükséges összeget, hitelt felvételéhez kell folyamodni. Ismerteti a Takarékszövetkezet indikatív ajánlatát.

Kozmer Imre elmondja, a pénzügyi bizottság támogatja a likvid hitel felvételét.

Dr. Prozlik László megkérdezi, ki ért egyet a 20 millió forintos likvidhitel felvételével az indikatív ajánlat alapján?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta.

41/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a „Gádoros Nagyközség szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása, azonosító szám: KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0056” projekten nyert támogatás ÁFA finanszírozása érdekében 20.000.000 Ft, azaz Húszmillió forint összegű likvidhitelt kíván felvenni a Gádoros és Vidéke Takarékszövetkezettől, a Takarékszövetkezet által adott és e határozat mellékletét képező indikatív ajánlat alapján.

Felkéri a polgármestert a hitelszerződés megkötésére.

Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

Határidő: Azonnal

Dr. Prozlik László bejelentésében elmondja, május 5-én, Anyák napján családi nap lesz Pusztaottlakán, a program széleskörű. Tavalyi évben a hátrányos helyzetű gyerekeket busszal elszállították a rendezvényre, idén is el fogják. Tavaly 28 fő ment busszal, idén 54 fő fog mennyi kísérőkkel együtt. Szeretettel várnak mindenkit, bárki mehet. Ingyen ebéd lesz délben. Ha valaki az utazást nem tudja megszervezni saját maga, jelezzék azt az intézmények, képviselők felé, mert akkor egy ingyenes járatos busz Gádoroson keresztülmenne, és elszállítaná azokat a személyeket, akik saját eszközzel nem tudnak menni.
Bencsik Sándorné elmondja, intézményük ma pénzadományt kapott cél szerinti felhasználásra. Ehhez kérné a Képviselő-testület jóváhagyását. 100 ezer forintról van szó.

Dr. Prozlik László javasolja, adják meg a hozzájárulást. Megkérdezi, ki ért ezzel egyet?
A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

42/2013. (IV. 30.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a Gondozási Központ részére felajánlott támogatás elfogadását, annak cél szerinti felhasználását jóváhagyja.

Bencsik Sándorné elmondja, több lakos megkereste és szóvá tette, hogy hogyan néz ki a temető. Iszonyú nagy a gaz, sok a szemét. Kéri a Képviselő-testületet, hogy szólítsák fel az üzemeltetőt.

Dr. Prozlik László köszöni az észrevételt, jelezni fogják a Piéta felé írásban. 

Jelezték számára, hogy a játszótéren nincs víz, amikor van, akkor csak egy hétig van. Azonnal tönkreteszik. Június 30-án új térfigyelő rendszert fel fogják építeni. Ami felszabadul kamera, azt a játszótérhez fogják feltenni.

Bencsik Sándorné kérdése, hogy a játékok le lesznek-e festve a játszótéren? Többen kérdezték, és mondták, hogy be is vállalnák a festést.

Dr. Prozlik László elmondja, minden két évben kell a játszóteret bevizsgáltatni. Idei évben volt felülvizsgálat. Kijavították a hibákat. Ha nincs a jegyzőkönyvben a festés, akkor az idei évben nem festik. Megnézik, hogy milyen állapotban vannak a játékok. Meg kell tudni, hogy mivel volt festve.

Dr. Kishonti András elmondja, ha más sem lesz lefestve, minden tönkremegy, ami közterülten van, az rohad szét.

Dr. Prozlik László elmondja, a padokat a téren szétszedték, új deszkák vannak rajta. A Pihenőig nem jutottak, az is meglesz, ahogy a székely kapu is.

Dr. Prozlik László más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.
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